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Думка із застереженням 
Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД» (далі - Товариство) та його дочірніх підприємств 
(далі разом - Група), що додається і складається з Консолідованого балансу (Консолідованого звіту 
про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, Консолідованого звіту про фінансові результати 
(Консолідованого звіту про сукупний дохід), Консолідованого звіту про власний капітал, 
Консолідованого звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що закінчився 
зазначеною датою, та Приміток до консолідованої фінансової звітності, включаючи стислий виклад 
значущих облікових політик (далі - консолідована фінансова звітність). 
На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного у розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, консолідована фінансова звітність, що додається, відображає 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах, консолідований фінансовий стан Групи на 31 грудня 2022 р., 
та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно 
до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-ХІУ (далі -
ЗУ N° 996-ХІ\/) щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням 
Залишки грошових коштів, що представлені в консолідованому Звіті про фінансовий стан станом 
на 31 грудня 2022 р., становили 278 593 тис. грн. 
З них залишки на рахунках в банках дочірніх підприємств в іноземних юрисдикціях 
становили 51436 тис.грн. 
Ми не отримали відповіді у вигляді банківських підтверджень стосовно дочірніх підприємств. Ми 
виконали альтернативні процедури та підтвердили наявність грошових коштів дочірніх 
підприємств станом на 31.12.2022 р. Однак нам не вдалося отримати аудиторські докази стосовно 
наявності чи відсутності у дочірніх підприємств будь-яких овердрафтів, заставних активів, 
позабалансових чи умовних зобов'язань, обмежень тощо. У зв'язку з цим ми не змогли визначити, 
чи існує потреба в будь-яких коригуваннях у фінансовій звітності стосовно цих непідтверджених 
елементів. 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
консолідованої фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Групи 
згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту 
консолідованої фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітки 2 та 3 до консолідованої фінансової звітності, які описують, що у 
2022 році російська федерація здійснила військове вторгнення в Україну. Перебіг війни може 
суттєво вплинути на операційне середовище в країні та діяльність Товариства, а остаточне 
врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Керівництво проаналізувало 
здатність Товариства продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату випуску цієї 
консолідованої фінансової звітності та д ійшло висновку, що існує лише один суттєвий фактор 
невизначеності - подальша значна ескалація військових дій, - який може призвести до 
дестабілізації діяльності Товариства, що, у свою чергу, може викликати значні сумніви у 
спроможності Товариства продовжувати безперервну діяльність. Нашу думку щодо цього питання 
не було модифіковано. 

Ключові питання аудиту, що охоплюють найбільш значущі ризики суттєвих викривлень, 
включно з оціненими ризиками суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 

Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час 
нашого аудиту консолідованої фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у 
контексті нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в цілому та при формуванні думки 
щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питань, 
викладених у розділах «Основа для думки із застереженням» та «Суттєва невизначеність що 
стосується безперервності діяльності» , ми визначили, що зазначене питання є ключовим питанням 
аудиту, яке слід відобразити у нашому звіті. 
Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в цілому та 
враховувалися при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки 
щодо цих питань. Щодо питання, описаного нижче, наш опис того, як відповідні питання 
розглядалися під час нашого аудиту, наведено в цьому контексті. Ми виконали обов'язки, що 
описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності» нашого 
звіту, в тому числі щодо цих питань. Відповідно, наш аудит включав виконання процедур, 
розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків суттєвого викривлення консолідованої фінансової 
звітності. Результати наших аудиторських процедур, в тому числі процедур, що були виконані під 
час розгляду зазначених нижче питань, слугують основою для висловлення нашої аудиторської 
думки щодо консолідованої фінансової звітності, що додається. 

Ключове питання аудиту 

Визнання доходу 
Ми вважаємо визнання доходу одним з 
найсуттєвіших питань аудиту, оскільки сума доходу 
є суттєвою для консолідованої фінансової звітності, 
а також з огляду на ризик того, що дохід може бути 
завищений у результаті можливого тиску на 
управлінський персонал задля досягнення 
показників ефективності. Дохід також є важливим 
показником того, як Товариство оцінює свої 
результати діяльності. 
Інформацію про облікову політику щодо визнання 
доходів розкрито в Примітці 7 до консолідованої 
фінансової ззітності. 

Як відповідне ключове питання розглянуто під час 
нашого аудиту 

Ми проаналізували облікову політику Товариства 
щодо визнання доходу на предмет ЇЇ відповідності 
МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами», 
включаючи критерії визнання доходу. 
Ми розглянули процес визнання доходу та 
ідентифікували контролі щодо вхідних даних, які були 
використані при визнанні доходу від реалізації. 
Ми порівняли на вибірковій основі бухгалтерські 
записи щодо визнання доходу в обліковій системі з 
відповідними підтверджувальними документами. 
На вибірковій основі ми порівняли дату переходу 
контролю з датою визнання доходу. 
Ми зробили вибірку та отримали листи 
підтвердження балансів дебіторської заборгованості 
від контрагентів. 
Ми оцінили відповідність розкриттів інформації 
стосовно доходу, які наведені у консолідованій 
фінансовій звітності. 
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Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з 
консолідованого Звіту про управління за 2022 рік (включаючи консолідований Звіт про 
корпоративне управління) (але не включає консолідовану фінансову звітність та наш звіт аудитора 
щодо неї), який ми отримали до дати цього звіту аудитора, і Річної інформації емітента цінних 
паперів (що включає Звіт прЬ'корпоративне управління), який ми очікуємо отримати після цієї 
дати. Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. 
Наша думка щодо консолідованої фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми 
не робимо висновок із будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
У зв'язку з нашим аудитом консолідованої фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між 
іншою інформацією та консолідованою фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими 
підчас аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо 
на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, 
ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані 
повідомити про цей факт. Як описано вище у розділі «Основа для думки із застереженням» ми не 
змогли отримати прийнятні аудиторські докази щодо наявності чи відсутності у дочірніх 
підприємств будь-яких овердрафтів, заставних активів, позабалансових чи умовних зобов'язань, 
обмежень тощо. Відповідно ми не можемо дійти висновку, чи інша інформація містить суттєве 
викривлення стосовно цього питання. 
Фінансова інформація у консолідованому звіті про управління, узгоджується з консолідованою 
фінансовою звітністю за звітний період та з іншою інформацією, отриманою нами підчас аудиту. 
Коли ми ознайомимося з Річною інформацією емітента цінних паперів (що включає Звіт про 
корпоративне управління), якщо ми дійдемо висновку, що вона містить суттєве викривлення, нам 
потрібно буде повідомити про це питання наглядовій раді. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, 
за консолідовану фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання консолідованої 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ і вимог ЗУ № 996-ХІ\/ та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. 
При складанні консолідованої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 
за оцінку здатності Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Групу чи припинити діяльність, або не має інших 
реальних альтернатив цьому. 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Групи. 

Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте 
не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли 
воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 



ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої фінансової 
звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми 
та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 
отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 
оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 
доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються 
на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або 
умови можуть примусити Групу припинити свою діяльність на безперервній основі; 
оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в 
основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 
аудиту. 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші 
питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 
також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту консолідованої 
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. 
Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у звіті незалежного аудитора ми надаємо 
також інформацію відповідно до ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258Л/ІІІ (далі - ЗУ N° 2258Л/ІІІ) та відповідно до 
«Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 
капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 
з паперів та фондового ринку (НКЦПФР)» від 22.07.2021 р. № 555 (далі - Рішення N° 555): 
Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень 
Протоколом N° 23092022 від 23.09.2022 р. засідання Наглядової ради АТ «Дніпропетровський 
стрілочний завод» нас призначено суб'єктом аудиторської діяльності для надання послуг з 
обов'язкового аудиту консолідованої фінансової звітності Товариства за 2022-2023 роки. Загальна 
тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження 
повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить 4 роки. 
Щодо узгодження звіту незалежного аудитора з додатковим звітом для аудиторського 
комітету 
Ми підтверджуємо, що цей звіт узгоджений із додатковим звітом для аудиторського комітету. 
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Нєнадання неаудиторсьиих послуг 

Ми повідомляємо, що ми не надавали Товариству та його дочірнім підприємствам жодних послуг, 
заборонених законодавством, та жодних неаудиторських послуг. 

Звітування щодо Вимог НКЦПФР 

Повне найменування Товариства: Акціонерне Товариство «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ 
СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД». 
Інформацію про структуру власності наведено у Примітці 1 до консолідованої фінансової 
звітності Товариства. 
Товариство або його дочірні підприємства не є контролером або учасником небанківської 
фінансової групи. 
Товариство є підприємством, що становить суспільний інтерес, відповідно до Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-ХІ\/. 
Товариство має дочірні підприємства, а саме Торгівельне унітарне підприємство «Магістраль 
ДнСЗ» (м. Гомель, Білорусь) та С т Ь Н «йпірго 5&С ТКАйЕ» (м. Цюріх, Швейцарія). 
Відповідно до «Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на 
фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками», затвердженого рішенням 
НКЦПФР від 01.10.2015 р. № 1597, пруденційні показники, встановлені НКЦПФР для 
відповідного виду діяльності для професійних учасників ринків капіталу та організованих 
товарних ринків, не поширюється на Товариство. 
Ми перевірили інформацію, зазначену у пунктах 1-4 частини третьої статті 127 Закону 
України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 р. N9 3480-І\/ (далі 
- ЗУ № 3480-І\/) і наведену у консолідованому Звіті про корпоративне управління у складі 
консолідованого Звіту про управління за 2022 рік. 
На нашу думку , консолідований Звіт про корпоративне управління у складі консолідованого 
Звіту про управління за 2022 рік містить всю інформацію, яка вимагається пунктами 5-9 
частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-ІУ. 
Органи управління Товариства не проводили перевірок фінансово-господарської діяльності 
Товариства за результатами фінансового року. 
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» (код ЄДРПОУ 23731031, 
веб-сторінка: о і ї і се@НІЬ .сот .иа) проводило аудит консолідованої фінансової звітності 
Товариства на підставі Договору про виконання завдання з аудиту від 27.09.2022 р. N9 
52А/СІ. Аудит був проведений у період з 26.12.2022 р. по 07.02.2023 р. 

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Ірина 
Волкова. 

" N 

Ключовий партнер з аудиту (партцер.завданййг^аудиту) ' • • < • - ° Ірина ВОЛКОВА 
/і'./ -. Т «-У '• ' ' V " - ' ... •• / 

Аудитор (номер реєстрації у Реєстрі аудитсрізта;еуб'єнтів 
аудиторської діяльності розділ «Аудитори» - № 100065. 
ТОВАРИСТВО В ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАГоНКТЮ,:,«ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» 
(Ідентифікаційний код юридичної особи - 2 3 7 3 1 в 3 ї ) г ' 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності розділ «Суб'єкти аудиторської 
діяльності» - № 0283. 
ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» під №0283 включене до Розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської 
діяльності «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової 
звітності» та «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової 
звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 
Адреса -01011, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3. 
Нкр: \л/\л/да.МЬ.сот.иа 
е-таіі : оїїісе@МЬ.сот.иа 

Місто КИЇВ, 07 лютого 2023 року. 
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Додаток 2 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансово) звітності 

Підприємство 
Територія 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД" 
ДНІПРО ПЕТРОВСЬК А 

Акціонерне товариство Організаційно-правова форма господарювання 
Вид економічної діяльності Вирооництво інших готових металевих виробів, н-в і.у. 
Середня кількість працівників 2 641 
Адреса, телефон ВУЛИЦЯ ЛЮБАРСЬКОГО. буд. 181. м. ДНІПРО. ДНІПРОПЕТРОВСЬК 

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ 

за КАТОТТГ 1 

за КОПФГ 
заКВЕД 

КОДИ 
2022 101 101 

14367980 
цлігогооїооїоі 14149 

230 
25.99 

4ВД1ПП 0567941881 

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Консолідованого зв.ту про фінансові результати (Звіту про сукупнии 
дохід) (форма №2-к), грошові показники якого наводяться в гривнях з кошиками) 

Складено (зробити позначку "V" у відповідній клітинці): 
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 
за міжнародними стандартами фінансової звітності 

Консолідований баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2022 р. Форма №1-к Кодз»ДКУД| 1801007 

А К Т И В 
1 

Нематеріальні активи 
[. Необоротні активи 

Код 
рядка 

1000 
первісна вартість 
накопичена амортизація 

Незавершені капітальні інвестиції 
:новш засоои 

Інвестиційна нерухомість 

п ервісна вартість 
знос 

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 
Знос інвестиційної нерухомості 

Довгострокові біологічні активи 
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 

Довгострокова дебіторська заборгованість 
Відстрочені податкові активи 

інші фінансові інвестиції 

Гудвіл при КОНС1 

Відстрочені аквізицінні витрати 
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 
Інші необоротні активи 
Усього зя розділом І 

II. Оборотні активи 
Запаси 

1001 
1002 
1005 
1010 
1011 
1012 
1015 
1016 
1017 
1020 
1021 
1022 

На початок 
звітного періоду 

7 665 
19 903 
12 238 

543 193 
1 066 194 
523 001 

1030 
1035 
1040 
1045 
1055 
1060 
1065 
1090 
1095 

1100 
1101 

35 

71 038 
621 931 

355 519 
289 913 

На кінець 
звітного періоду 

6 496 

14 987 

514 121 
1 078 197 
564 076 

12 908 

68 909 
602 434 

391 193 
300 099 

Незавершене виробництво 
Готова продукція 
Товари 
Поточні біологічні активи 

1102 62 049 

1103 
1104 

3 309 
248 

1110 

Депозити перестрахування 1115 

Векселі одержані 1120 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 390 403 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 76 813 

і бюджетом 1135 130 

у тс „.у числі з податку на прибуток 1136 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 

Інша поточна дебіторська заборгованість 
Поточні фінансові інвестиції 
Гроші та їх еквіваленти 
Готівка 

Витрати майбутніх періодів 
Рахунки в байках 

Частка перестрахивика у страхових р с " г в м 
у тому числі в: 
резервах довгострокових зобов'язань 

резервах збитків або резервах належних виплат 
резервах незароблених премій 
інших страхових резервах 

1140 
1145 
1155 25 020 
1160 582 899 
1165 89 834 
1166 10 
1167 89 824 
1170 
1180 
1181 

1182 
1183 
1184 

68 028 

47 673 
702 

59 333 
634 404 
278 602 

278 593 
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Пасив 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 

17 028 
І 496 963 

2 099 397 

Зареєстрований (пайовий) капітал 
І. Власний капітал 

Код 
цялка 

Внески до незареестрованого СТЗТУТНПГП КППІТШГУ 
Капітал у дооцінках 
Додатковий капітал 
Емісійний дохід 
Накопичені курсові різ 
Резервний капітал 

На початок 
звітного періоду 

2 489 

На кінець 
звітного періоду 

2312 
347 

Неоплачений капітал 

Вилучений капітал 

і «97 664 

Інші резерви 
Нсконтрольована частка 
Усього за розділом 1 

Відстрі 
Пенсійні зобов'язання 

II. Дав гострикові зобов'язання 1 забезпеченії я 
рчені податкові зобов'язання 

І 903 36 Г) 

І Я13 548 

Довгострокові кредити банків 
Інші довгострокові зобов'язаніїл 

20 907 

[овгастроковізабезпечення 
Довгострокові забезпечення вищат персоналу 
Цільове фінансування 

72 109 

Благодійна допомоги 
Страхові резерви 
у тому числі: 
резерв довгострокових зобов'язань 

резерв збитків або резерв належних виплат 
, ... ,)СМІИ 

інші страхові резерви 
Інвестиційні контракти 
Призовий фонд 
Резерв на виплату джек-поту 
Усього за розділом II 

товари, роботи, послуги 

Короткострокові кредити банків 
Ш. Поточні зобоа язяніїа І забезпечення 135 558 

Векселі видані 
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 

розрахунками з бюджетом 
у гиму числі з податку на прибуток 
розрахунками зі страхування 

5 827 
11 95Г 
60 380 

розрахунками з оплати праці 

46 055 

Потичиа кредиторська -заборгованість за одержаними авансами 
ИлТУЧІІМп І Г П О І І т - ^ . ^ » . . Г — і — -п'-упщіііичи доапиаіип 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасника» 
Ґ І П Т л и и о і - п л к і г г л ^ . . „ <- • -— £• ' 'ЬНВНУГуч — і - і > • • ] м * ̂  
Пототм арсдпорска м6ирп»ии<. і. 

6Л05 

20 364 
Ч . • І . - . - К - И . . . Ч . Ч . Ж Н . І . . Х . М » , п і ! Г Г . м ц , „ ч , . . , 

.1""" 4,4 
х у ч и І . І » [ І . . І І І . І І . М I I I 

IV. Іобоа'амняа. поп'.іаиі , нгоЛоротивчи П Я Н 
)т;жму»анимн яла пролажу, та групами вибутті 

5 646 

V Чнсті три. іь активі» «т.кржіна 
Баланс 

Керівник 

Головний бухгалтер 

Кодифікатор адміністративно-територі торіальних громад. 

Визначається в порядку, встановленому « ^ Ч ^ і Й ^ ч о , влади, Щ о реалізує державну політику у сфері статистики 

6 530 
19 382 

71 941 

97 853 

7401 
7 558 

48 156 

4 939 
2 800 

76 830 

26 949 

6 952 

фе нл» 

2 164 542 2 099 397 

КРЯЧКО Валерій 

ЄЛИСЕЄВА Світлана 

Інші оборотні активи 
Усього за розділом II " 

т ' Н е " 6 "РЦТн[актннн утримувані для продажу, та групи вибуття 
Баланс 

21 993 
І 542 611 

2 164 542 



Підприємство 
Дата (рік, місяць, число) 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ 
СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД" 

(найменування) 

за ЄДРПОУ 
2022 

КОДИ 
12 31 

14367980 

Консолідований звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Рік 2022 р. 

Форма Ш - к КодзаДКУД 1801008 
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛ [ЬТАТН 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 1 012 330 1 511 012 
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

Премії підписані, валова сума 2011 - -

Премії, передані у перестрахування 2012 - -

Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -

Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій 2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 534 773 ) ( 910 727 ) 
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -

Валовий: 
прибуток 2090 477 557 600 285 
збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов'язань 

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -

Зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -

Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 186 342 75 852 
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2121 - -

Дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2122 - -

Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 107 792 ) ( 132 291 ) 
Витрати на збут 2150 ( 17 358 ) ( 37 977 ) 
Інші операційні витрати 2180 ( 46 928 ) ( 41 791 ) 
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2181 - -

Виграти від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 2190 491 821 464 078 
збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Доход від участі в капіталі 2200 - -

Інші фінансові доходи 2220 22 325 12 380 
Інші доходи 2240 129 114 20 048 
Дохід від благодійної допомоги 2241 - -

Фінансові витрати 2250 ( 15 117 ) ( 15 370 ) 
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 
Інші витрати 2270 ( 215 040 ) ( 68 804 ) 
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -

Фінансовий результат до оподаткування: 
прибуток 2290 413 103 412 332 
збиток 2295 ( - ) ( - ) 



Продовження додатка 2 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (74 888) (74 669) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування 

2305 
" 

Чистий фінансовий результат: 
поибуток 2350 338 215 337 663 

збиток 2355 ( - ) < - ) 

II. СУКУПНИЙ дохід 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 81 -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 

2415 

Інший сукупний дохід 2445 (1 907) (67) 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 (1 826) (67) 

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 (1 826) (67) 

Сукупний дохід (сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 336 389 337 596 

Чистий прибуток (збиток), що належить: 
власникам материнської компанії 2470 _ -

неконтрольоваши частці 2475 - -

Сукупний дохід, що належить: 
власникам материнської компанії 2480 _ -

неконтрольоваши частці 2485 - -

Ш. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙ НИХ ВИТРАТ 

Назва статті Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 416 139 752 185 
Витрати на оплату праці 2505 165 179 220 828 

Відрахування на соціальні заходи 2510 28 343 33 891 
Амортизація 2515 47 442 47 492 
Інші операційні витрати 2520 32 950 46 080 

Разом 2550 690 053 1 100 476 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПР] ИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

Назва статті Код 
рядка 

За звітнші 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акщй 2600 254560 254560 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 254560 254560 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 І 328,62586 І 326,45742 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію 2615 1 328,62586 1 326,45742 
Дивіденди на одну просту акцію . 2650 - -

Керівник 

Головний бухгалтер 

с ї ґ у . КРЯЧКО Валерій 

^ з а ю ЄЛИСЕЄВА Світлана 



Дата (рік, місяць, число) 

Підприємство АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД" за ЄДРПОУ 
(найменування) 

Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2022 р. 

КОДИ 
2022 01 01 

14367980 

Форма ИЗ-к КодзаДКУД] 1801009 

Стаття Код 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від: 
Реалізації п р о д у к ц і ї (товарів, робіт, послуг) 
Повернення податків і зборів 

1 

у тому числі податку на додану вартість 
Цільового фінансування 
Надходження від отримання субсидій, дотацій 
Надходження авансів від покупців і замовників 
Надходження від повернення авансів 
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 
Надходження від операційної оренди 
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 
Надходження від страхових премій 
Надходження фінансових установ від повернення позик 

3000 
3005 
3006 
ЗОЮ 
ЗОН 
3015 
3020 

3025 
3035 
3040 
3045 

3050 
3055 

За звітний період 

1 255 318 

2 088 

126 851 
16 666 

11 106 
83 

366 

За аналогічний період 
попереднього року 

4 

1 428 384 

З 359 

227 440 
2 365 

З 615 
164 
318 

Інші надходження 3095 75 11 027 

Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 227 043 659 605 

Праці 3105 129 079 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ЗІ 838 

Зобов'язань з податків і зборів 3115 278 414 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 129 511 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість 

3117 88 668 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 
Витрачання на оплату авансів 

3118 60 081 
3135 324 278 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 150 

Витрачання на оплату цільових внесків 3145 

Витрачання фінансових установ на надання позик 
Інші витрачання 

Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150 

3155 
3190 13 770 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 407 984 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200 І 006 892 

163 342 
37 538 
172 789 
48 870 
47 293 

76 474 
343 301 

725 

55 230 
244 142 

473 179 

необоротних активів 3205 

Надходження від отриманих: 
відсотків 
дивідендів 

3215 
3220 

Налхояження від деоиватттиів 3225 

9 974 8 957 

Надходження від погашення позик 3230 77 958 

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235 

Інші надходження 3250 25 600 

і 



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 
необоротних активів 

3255 
3260 

902 056 
10 149 

507 486 
20 902 Виплати за деривативами 3270 1 Витрачання на надання позик 

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 

3275 104 853 

3280 
Інші платежі 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 

3290 
3295 77 766 -20 652 III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 
Власного капіталу 
Отримання позик 

3 3 0 0 

Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 

3305 

[нші надходження 
3310 

Витрачання на: 
Викуп власних акцій 

3340 511 

Погашення позик 
3345 

Сплату дивідендів 
3350 

Витрачання на сплату відсотків 
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди 

3355 317 532 

оренди 

Інші платежі 

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 
Залишок коштів на початок року 
Вплив зміни валютних коштів 
Залишок коштів на к і н е і ^ д ^ І Я ^ » ^ , 

Керівник 

Головний бухгал-

3360 
3365 18 285 

3370 

3375 
3390 463 
3395 -335 769 
3400 149 981 
3405 89 834 
3410 38 787 
3415 278 602 

КРЯЧКО Валерій 

ЄЛИСЕЄВА Світлана 

145 500 

312 

145 500 
259 869 

537 

3 0 1 

-260 395 
-36 905 
126 107 

632 
89 834 

7 

7 



Підприємство 

Дата (рік, місяць, число) 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ за ЄДРПОУ 
ЗАВОД" 

(найменування) 
Консолідований звіт про власний капітал 

за Рік 2022 р. 
Форма №4-к 

2022 

К О Д И 

01 01 і 
14367980 

КодзаДКУД 1801011 

Стаття 

Код 
рндка 

ЗІфСС-
етрава- ний 

(пайовик) 
капітал 

Належить власникам материнської компанії 

капітал у 
юоііін- к а ї 

додат-
ковий 

капітал 

резер-
вний капі-

нерозпо-
ділений 
прибу-

ток (непок-
ритий 

збиток) 

неопла-
чепии 

капітал 

вилу-
чений 

капі- т я л 

10 

Некон-
тро-
льо-
вана 

частка 

11 

І 
Разом 

12 
Залишок на початок 
року 4000 2 673 2 489 (134) 668 1 897664 1 903 360 1 903 360 

Коригування: 
Зміна облікової 

4005 
Виправлення помилок 

Інші зміни 

4010 

4090 

Гкоригований зали-
шок на початок року 4095 2 673 2 489 (134) 668 1 897 664 1 903 360 1 903 360 

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 338 215 338 215 338 215 

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 (177) 481 (2 307) (2 003) (2 003) 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних актинів 4111 (177) 81 т (96) 

Дооцінка І уцінка) 
фінансових інструментів 4112 
Накопичені курсові 
різниці 4113 

Частка іншого сукупного 
походу асоційованих і 
спільних підприємств 
Інший сукупний дохуз 
Роїподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 

4114 
4116 481 (2 388) (1 907) (1 907) 

4200 (420 024) (420 024) (420 024) 

Спрямування прибутку 
о зареєстрованого 

капіталу 
Відрахування до 
резервного капіталу 

4205 

4210 
Суми чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215 

Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220 

Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 

З 



Головний бухті! і 



Дата (рік, місяць, число) 2022 31 

Підприємство А К Ц І О Н Е Р Н Е Т О В А Р И С Т В О " Д Н Ш Р О П Е Т Р О В С Ь К И Й С Т Р І Л О Ч Н И Й заЄДРПОУ 
ЗАВОД' 

(найменування) 
Консолідований звіт про власний капітал 

за Рік 2021 р-
Форма №4-к Код за ДКУД 

Належить власникам материнської компанії 1 
Іскон-
тро-
льо-
вапа 

частка 

Разом 

Статта 

Код 
рядка 

зареє-
'тровв- н нй 
(пайовий) 

капітал 

капітал у 
дооцін-

к а ! 

додат-
ковий 

капітал 

резер-
вний 

сапі- тол 

нерозпо-
ділений 
прибу-

ток (непок-
ритий 

збиток) 

не опла-
чений 

капітал 

вилу-
чений 

капі- т а л 

всього 
1 

Іскон-
тро-
льо-
вапа 

частка 

Разом 

1 г 3 4 5 6 7 Я 9 10 11 12 
Залишок ив початок 
р о ю 4000 2 673 2 705 (62) 668 1 839 847 - - 1 845 831 - 1 845 831 

Корнгуванна: 
Зміна облікової 
політики 4005 

_ -

Виправлення помилок 4010 - - - - - • * 
-

Інії-і зміни 4090 - - - • 15 - * 11 

'"коригований залп-
4095 2 673 2 705 (62) 668 1 839 862 - - 1 845 846 - 1 845 846 

Ч н і і н й прибуток 
(збиток) зн звітний 
період 4100 337 663 _ 337 663 -

і 

337 663 

ІННІНН СУКУПНИЙ 
дохід за івітннн 
період 4110 (72) 5 . (67) _ (67) 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 _ _ - - - • -

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 _ - - - • - • -

Накопичені курсові 
різниці 4113 * - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114 

ф • -

[ншнй сукупний лохід 4116 - - (72) - 5 - * (67) (67) 

1 озподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивідендні 4200 (280 016) _ (280 016) - (280 016) 

Спрямування прибутку 
іо зареєстрованого 

капіталу 4205 
_ -

Відрахування до 
резервного капіталу 4210 ш - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215 

Сума чистого прибу тку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220 

Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4223 _ _ - - - - - - -

КОДИ 

"2022 01 01 
14367980 

| { 

1801011 ] 



| Внески учасників: 
, Внески до капіталу 4240 

II) I I 12 

' Погашення заборго-
ваності з капіталу 4243 
Вилучення капіталу: 

' Викуп акцій (часток) 4260 
Перепродаж викуп-
лених акцій (часток) 4265 
Анулювання внкупле 
них акцій (часток) 4270 
Вилучення частки в 
капіталі 4275 
Зменшення номіналь-
ної вартості акцій 4280 
Інші зміни в капіталі 4290 (216) 150 <66» (66) 
При.т'чині і продажі 
нсконтрольомжч 
частки і дочірньому 
ПІДЛПИІ мсг»і 4291 

• л ч и т і и щ а я в і (216) (72) 57 «02 

2 673 24*9 (І-Ч) 66* 1 «97 664 

— ^ 

57 514 

1 903 360 

КРЯЧКО Валерій 

Голові ЄЛИСЕЄВА Світлана 

57514 

1 903 360 



1 

ПРИМІТКИ 
ДО РІЧНОЇ КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року. 

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Дана річна консолідована фінансова звітність АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД» та його дочірніх підприємств 
Торгівельного унітарного підприємства «Магістраль ДнСЗ» (м. Гомель, Білорусь) та «Бпірго 
8&С ТКАБЕ» (м. Цюріх, Швейцарія) (надалі - Група), за рік, що закінчився 31 грудня 2022 
року, затверджена до випуску 07 лютого 2023 року Наглядовою Радою АТ «ДнСЗ». 

Материнська компанія Групи - АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ 
СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД» (скорочено - АТ «ДнСЗ»), далі - Товариство, здійснює свою 
діяльність на підставі Статуту в новій редакції, затвердженої рішенням Загальних зборів 
акціонерів Товариства - Протокол №3/2018 від 10.09.2018р. Зміни зареєстровані 14.09.2018 
року. 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД» є одним 
з найстаріших підприємств галузі. Товариство виробляє елементи верхньої будови колії: 
стрілочні переводи, глухі перетинання різних марок, та зрівнювальні пристрої. 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД» було 
перейменовано з ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД» відповідно до рішення Загальних зборів 
акціонерів - Протокол №3/2018 від 10.09.2018р. Згідно Протоколу № 2/2011 від 04.07.2011 
року рішенням загальних зборів Публічне акціонерне товариство «Дніпропетровський 
стрілочний завод» (з 30.03.2012 р. - ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ ЗАВОД») було перейменовано з Відкритого 
акціонерного товариства «Дніпропетровський стрілочний завод». Відкрите акціонерне 
товариство «Дніпропетровський стрілочний завод» було правонаступником майнових і 
немайнових прав та зобов'язань АТВТ «Дніпропетровський стрілочний завод», яке було 
перетворено з Орендного підприємства «Дніпропетровський стрілочний завод» внаслідок 
викупу цілісного майнового комплексу Дніпропетровського стрілочного заводу 
Організацією орендарів Дніпропетровського стрілочного заводу. 

Ідентифікаційні реквізити, місцезнаходження та засоби зв'язку емітента 

Повне найменування 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СТРІЛОЧНИЙ 
ЗАВОД» 

Скорочене найменування АТ «ЛнСЗ» 
Організаційно-правова форма Приватне акціонерне товариство 
Кптт за СДРПОУ 14367980 
Код території за КОАТУУ 1210136300 
Територія (область) Україна, Дніпропетровська область 
Район Амур-Нижньодніпровський р-н 

Поштовий індекс 49000 
Населений пункт м. Дніпро 
Вулиця, будинок вул. Любарського, б. 181, 
Міжміський код та телефон +38 0562 790-99-99 
Факс +38 0562 794-18-10 
Е-таі1 <І82І(а5с132.с1р.иа 

Аі 
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\ууду-адреса 1іЦр5:/Лууууу.(іп52:.иа 

Товариство взято на облік у Східному міжрегіональному управлінні ДПС по роботі з 
великими платниками податків. 

У 2022 році Товариство було: 
• платником податку на прибуток підприємств на загальних підставах за ставкою 18% 

згідно розділу XX, підрозділу 4, п. 10 Податкового Кодексу України в частині обліку 
податку на прибуток. 

• платником податку на додану вартість (індивідуальний податковий номер 
143679804021). 

Товариство є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

Інформацію щодо державної реєстрації Товариства наведено далі: 

Номер запису в ЄДР 1 224 120 0000 009705 
Дата державної реєстрації 12.08.1994 року 

Орган що видав свідоцтво 
Виконавчий комітет Дніпропетровської 
міської ради 

Заявлений статутний капітал (грн.) 
2 672 880 грн. (два мільйона шістсот 
сімдесят дві тисячі вісімсот вісімдесят 
гривень 00 коп.) 

Згідно даних Реєстру власників іменних цінних паперів станом на 31.12.2022р. інформація 
щодо акціонерів, частка яких перевищує 5 відсотків статутного фонду, розкрита нижче: 

Найменування Відсоток у статутному капіталі 

КЖЕИ САРІТАЬ ІЛМІТЕБ 
НЕ 324448 (Кіпр) 

20,153991 

Корбан Вікторія (Ізраіль) 18,295883 

Краснов Артем Загідович 11,228001 

Краснов Руслан Загідович 10,00039283 

Тараненко Сергій Дмитрович 9,999214 

Тараненко Ірина Вікторівна 8,658076 

Крячко Валерій Олександрович 7,303582 

Краснов Загід Геннадійович 5 

Інформацію щодо видів діяльності Товариства згідно даних ЄДРПОУ наведено далі: 

Код за КВЕД Вид діяльності 
25.99 Виробництво інших готових металевих виробів 
30.20 Виробництво залізничних локомотивів і рухомого складу 
24.10 Виробництво чавуну, сталі та феросплавів 
46.90 Неспепіалізована оптова торгівля 
49.41 Вантажний автомобільний транспорт 
38.32 Відновлення відсортованих відходів 
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Протягом 2022 року Товариство здійснювало діяльність, що підлягає ліцензуванню згідно з 
нормами Закону України від 2 березня 2015 року Ш22-УІІІ «Про ліцензування видів 
господарської діяльності» та інших діючих норм законодавства України щодо ліцензування 
діяльності. Інформацію щодо наявні та діючі ліцензії Товариства наведено нижче: 

№ 
3. 
п 

Вид діяльності 
Номер 

ліцензії 
(дозволу) 

Дата 
видачі 

Державний 
орган, що видав 

Дата 
закінченн 

я дії 
ліцензії 

(дозволу) 
1 2 3 4 5 6 

1 

Заготівля, переробка, 
металургійна переробка 

металобрухту чорних 
металів 

АГ№578758 14.07.2011 
Міністерство 
промислової 

політики України 

необмежен 
ий 

2 

Придбання, зберігання, 
використання прекурсорів 

(списку 2 таблиці IV) 
"Переліку наркотичних 
засобів, психотропних 
речовин і прекурсорів" 

02.09.2021 02.09.2026 

3 
Діяльність з використання 

джерел іонізуючого 
випромінювання 

МЮВ060073 01.09.2014 

Центральна 
державна 

інспекція 3 
ядерної та 

радіаційної 
безпеки 

Державної 
інспекції 
ядерного 

регулювання 
України 

Термін дії 
продовжен 

0 до 
23.09.2028 

4 Дозвіл на експлуатацію 
РЕЗ (14 штук) 

№АР-12-
0475184 -
№АР-12-
0475197 

12.10.2021 Центральна філія 
УДЦР 

05.10.2026 

5 Дозвіл на експлуатацію 
РЕЗ (4 штук) 

№АР-12-
0477717 -
№АР-12-
0477720 

10.11.2021 
Центральна філія 

УДЦР 
06.06.2022 

6 

Ліцензія на право 
зберігання палива 

(виключно для потреб 
власного споживання чи 
промислової переробки) 

046104142020 
00527 

19.02.2020 

Головне 
управління ДПС у 
Дніпропетровські 

й області 

19.02.2025 

& 
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У цілях розкриття інформації до консолідованої фінансової звітності Група представлена 
наступним чином: 

Найменування Країна 
реєстрації 

31 грудня 2022 31 грудня 2021 31 грудня 2020 

Материнська 
компанія: 
АТ «ДнСЗ» Україна материнська 

компанія 
материнська 

компанія 
материнська 

компанія 

Дочірня 
компанія: 

Торгівельне унітарне 
підприємство 
«Магістраль ДнСЗ» 

Білорусь 100% 100% 100% 

Опірго 8&С ТКАОЕ Швейцарія 100% 100% 100% 

Середня кількість працівників Групи в 2022 році становила 641 особи. 

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ, В ЯКОМУ ПРАЦЮЄ ГРУПА 

Група здійснює свою діяльність переважно на території України. 

Введення військового стану в Україні. 

24 лютого 2022 року російські війська почали повномасштабне вторгнення в Україну з 
території Росії, Білорусі, анексованої території Криму, та раніше окупованих районів сходу 
України. 

Указом Президента від 24 лютого 2022 №64/2022 запроваджено військовий стан. Відповідно 
до Указу Президента від 24 лютого 2022 №69/2022 в Україні оголошено проведення 
загальної мобілізації військовозобов'язаних та резервістів. Торгово-промислова палата 
визнала військову агресію Російської Федерації проти України форс-мажорними 
обставинами. Національний банк відреагував введенням обмежень на фінансовому ринку для 
забезпечення стабільного функціювання фінансової системи країни (тимчасово зафіксований 
офіційний курс гривні, встановлені обмеження на зняття готівки, введений мораторій на 
здійснення транскордонних валютних платежів тощо). 

Збройна агресія Росії проти України має надзвичайно значні негативні наслідки для 
економіки, масштаби яких і далі продовжують збільшуватись. На початку війни третина 
підприємств зупинила свою діяльність по причині фізичних руйнувань, тимчасової окупації 
низки територій, високого рівня невизначеності та ризиків, розірвання логістичних і 
виробничих зв'язків, вимушеної масової міграції населення. Все це матиме довгострокові 
наслідки для економіки України. У найближчі місяці й надалі існує висока ймовірність 
терористичних атак на об'єкти інфраструктури та виробничі потужності в Україні, що 
підриватиме логістику, підвищувати ризики бізнесу та розхитуватиме очікування. 
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Попри війну, інфляційні процеси в Україні залишаються контрольованими, і НБУ прогнозує 
помірне сповільнення інфляції у 2023 році. Цьому сприятиме послідовна економічна 
політика за підтримки міжнародних партнерів та сповільнення світової інфляції. Водночас 
споживча інфляція в Україні і надалі буде високою. Крім того, ризики для інфляційних 
процесів та погіршення очікувань залишаються значними, зокрема через можливі 
загострення на фронті, а також теракти з боку Росії та спричинений ними дефіцит 
електроенергії. 

Вплив пандемії СОУГО-19 

Починаючи з березня 2020 року стрімке поширення пандемії коронавірусу та обмеження, 
введені для боротьби з нею, визначали ситуацію на світових товарних і фінансових ринках. 
Погіршення ситуації на світових фінансових і товарних ринках разом із посиленням 
невизначеності на внутрішньому ринку спровокували зростання турбулентності на 
валютному ринку. Урядом України з березня 2020 року були введені обмеження ділової та 
соціальної активності. Пандемія мала свій вплив на економіку країни протягом 2022 року. 

Починаючи з вторгнення Росії на територію України з 24 лютого 2022 року більш впливові 
дії на економічний стан країни мали воєнні дії та наслідки загарбницької діяльності агресора. 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРИПУЩЕННЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Річна консолідована фінансова звітність Групи підготовлена виходячи з припущення 
безперервності діяльності у розумінні МСБО 1 «Подання фінансової звітності». 

Управлінським персоналом було оцінено здатність Групи продовжувати свою діяльність в 
майбутньому з врахуванням військових дій на території України, що тривають та вже 
спричинили й продовжують спричиняти значні негативні наслідки як для економіки країни в 
цілому, так і для клієнтів Групи зокрема. Виходячи з поточних прогнозів, очікується, що 
впродовж наступних 12 місяців Група продовжить демонструвати позитивну динаміку руху 
грошових коштів та генерування власного доходу. 

Напрямок діяльності Групи має стратегічне значення для забезпечення ефективного 
функціонування економіки України в умовах воєнного стану. Управлінський персонал Групи 
стежить за станом розвитку поточної ситуації та вживає заходів для мінімізації будь-яких 
негативних наслідків, наскільки це можливо з метою збереження робочих місць, 
безперервності виплат заробітних плат працівникам, сплати у повній мірі належних податків 
та платежів до бюджету. На дату затвердження цієї фінансової звітності Група продовжує 
свою діяльність у звичному режимі: постачання комплектуючих для переробки, виробництво 
та відвантаження готової продукції відбувається без суттєвих затримок. 

Річна консолідована фінансова звітність Групи підготовлена спираючись на впевненість 
управлінського персоналу в тому, що вона буде провадити звичайну господарську і 
операційну діяльність протягом наступних 12 місяців з моменту складання такої фінансової 
звітності. Наразі Група не має ані наміру ані потреби ліквідуватися або звужувати масштаби 
своєї діяльності. Станом на 31 грудня 2022 року Група мала позитивний власний капітал на 
суму 1 819 548 тис. грн (в 2021 році -1 903 360 тис. грн.) і генерувала позитивні чисті грошові 
потоки від операційної діяльності на суму 321 705 тис. грн (у 2021 році — 244 142 тис. грн). 
Управлінський персонал не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на 
економіку в цілому, а також те, які наслідки вони можуть мати на фінансовий стан Групи в 
майбутньому. Управлінський персонал вважає, що здійснює всі заходи, необхідні для 
підтримки стабільної діяльності та розвитку Групи. 

А 
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Дана річна консолідована фінансова звітність не включає коригувань, які можуть мати місце 
в результаті такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони 
стануть відомі і зможуть бути оцінені. 

4. ОСНОВА ПІДГОТОВКИ КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

4.1 Заява про відповідність 

Дана річна консолідована фінансова звітність підготовлена у відповідності до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (МСФЗ), з урахуванням усіх прийнятих та діючих у звітному 
періоді МСФЗ та інтерпретацій Комітету по МСФЗ, і повністю їм відповідає. 

При формуванні річної консолідованої фінансової звітності Група керувалась також 
вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення 
бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не суперечать 
вимогам МСФЗ. 

4.2 Функціональна валюта та валюта подання консолідованої фінансової звітності 

Функціональна валюта та валюта подання даної річної консолідованої фінансової звітності 
Групи - українська гривня. Консолідована фінансова звітність представлена в тисячах 
гривень, а всі суми округлені до цілих тисяч. 

4.3 Основа підготовки консолідованої фінансової звітності 

Річна консолідована фінансова звітність є звітністю загального призначення та підготовлена 
у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), з урахуванням усіх 
прийнятих та діючих у звітному періоді МСФЗ та інтерпретацій Комітету по МСФЗ, і 
повністю їм відповідає. 

Нижче наведені основні положення облікової політики, які були використані при підготовці 
фінансової звітності. Ці положення облікової політики послідовно застосовувалися до всіх 
періодів, які представлені у фінансовій звітності, за винятком спеціально застережених 
випадках. 

Річна консолідована фінансова звітність сформована з метою достовірного подання 
фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Групи для 
задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними 
економічних рішень. 

4.4 Принципи консолідації 

Річна консолідована фінансова звітність включає фінансові звіти материнської та її дочірніх 
компаній станом на 31 грудня 2022 року. 

Річна консолідована фінансова звітність Групи складена з використанням єдиної облікової 
політики. 

Річна консолідована звітність фінансова готується, якщо існує контроль над дочірніми 
компаніями. 
Контроль існує, якщо Група має право на змінні результати діяльності об'єкта інвестування 
або зазнає пов'язаних з ним ризиків та може впливати завдяки своїм власним повноваженням 
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щодо об'єкту інвестування. Зокрема, Група контролює об'єкт інвестицій тільки у тому 
випадку, якщо виконуються такі умови: 

- наявність у Групи повноважень щодо об'єкта інвестицій ( у тому числі існують 
права, що забезпечують поточну можливість управляти значною діяльністю об'єкта 
інвестицій) 
наявність у Групи ризиків зміни доходів від участі в об'єкті інвестування або прав 
на отримання таких доходів. 

- наявність у Групи можливості використовувати свої повноваження для впливу на 
величину доходів. 

Консолідація дочірньої компанії починається тоді, коли Група отримує контроль над 
дочірньою компанією та припиняється тоді, коли Група втрачає контроль над дочірнім 
підприємством. Активи, зобов'язання, доходи та витрати дочірньої компанії придбані або 
розподілені протягом року включаються до консолідованої фінансової звітності з дати, коли 
Група отримує контроль до дати, коли Група припиняє контролювати дочірню компанію. 
Прибуток або збиток та кожен компонент іншого сукупного доходу відносяться до 
материнської компанії та не контролюючих часток. 

При підготовці консолідованої фінансової звітності всі внутрішньо групові активи та 
зобов'язання, нереалізовані доходи та витрати, власний капітал та грошові потоки, пов'язані 
з операціями між компаніями Групи повністю виключаються. 

При підготовці консолідованої фінансової звітності станом на 31 грудня 2022 року внески АТ 
«ДнСЗ» до статутного капіталу дочірніх компаній виключено в кореспонденції з власним 
капіталом цих компаній. 

4.5 Застосування нових стандартів та інтерпретацій 

Нові стандарти, тлумачення і поправки до чинних стандартів та тлумачень. 

При підготовці фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, Група 
застосувала всі нові та переглянуті стандарти та інтерпретації, доречні до його операцій та є 
обов'язковими для застосування при складанні звітності, починаючи з 1 січня 2022р. 

Із 1 січня 2022 року набрали чинності поправки до шести чинних міжнародних стандартів 
фінансової звітності: 

• МСБО 16 «Основні засоби» 

Суть змін: У травні 2020-го Рада з МСБО внесла зміни до МСБО 16, які забороняють 
вираховувати із вартості основного засобу (03) надходження від продажу товарів, що 
їх виробили до того, як актив став доступним для використання. Йдеться про 
надходження від продажу об'єктів, що з'явилися в період тестування та запуску 03. 

• МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи» 

Суть змін: У травні 2020-го Рада з МСБО внесла зміни до МСБО 37, що стосуються 
визнання обтяжливих контрактів/договорів. 
Обтяжливим є договір, в якому неминучі витрати на виконання зобов'язань за ним 
перевищують економічні вигоди, які компанія очікує отримати за цим договором 
(п. 68 МСБО 37). Неминучі витрати за договором відображають чисті витрати 
на припинення договору, які є найменшою з двох величин: 
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витрати иа виконання договору або сума будь-якої компенсації чи штрафів через те, 
що не виконали договір. 
Рада з МСБО уточнила, що витрати на виконання договору включають витрати, 
що безпосередньо пов'язані з цим договором, а саме: 
додаткові витрати на виконання договору (наприклад, прямі витрати на матеріали 
й оплату праці); 
розподілені інші витрати, що безпосередньо пов'язані з виконанням договорів 
(наприклад, розподілена частина витрат на амортизацію 03, що використовують для 
виконання цього договору та інших договорів). 
Крім того, Рада з МСБО уточнила порядок, за яким визнають забезпечення 
на обтяжливий договір (§ 69 МСБО 37). 

• МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу» 

Суть змін: У 2018 році Рада з МСБО опублікувала нові Концептуальні основи 
фінансової звітності (КО). У більшості стандартів посилання на старі КО замінили 
посиланнями на новий документ, крім одного пункту МСФЗ 3. Адже оновлення 
визначень активів і зобов'язань у КО могло призвести до проблем у компаній, які 
застосовують МСФЗ 3. А саме, до визнання прибутку чи збитку за низкою статей на 
другий день після придбання бізнесу. 
У травні 2020-го Рада з МСБО: 
замінила посилання на нові КО і в МСФЗ 3; 
додала вимогу щодо зобов'язань та умовних зобов'язань, на які поширюється МСБО 
37. Вона передбачає, що покупець бізнесу має застосовувати МСБО 37, щоб 
визначити, чи існує на дату придбання поточне зобов'язання внаслідок минулих 
подій. 

• МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 

Суть змін: МСФЗ 9 передбачає, що обмін борговими інструментами із суттєво 
відмінними умовами між позичальником і позикодавцем обліковують як погашення 
первісного фінзобов'язання й визнання нового фінзобов'язання. Подібно обліковують 
і значну модифікацію умов фінзобов'язання, що існує, або його частини. 

• МСБО 41 «Сільське господарство» 
• МСФЗ 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності» 

Суть змін: Параграф Г16 (а) МСФЗ 1 дозволяє дочірнім компаніям, які починають 
застосовувати МСФЗ пізніше ніж материнська компанія, оцінювати свої активи та 
зобов'язання за балансовою вартістю, яку визначили для підготовки консолідованої 
фінзвітності материнської компанії. 

Прийняття змін до вищевказаних стандартів не завдало жодного впливу на фінансовий стан 
або показники діяльності Групи та будь-які розкриття у фінансової звітності Групи. 

5. СУТТЄВІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
5.1 Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності 

Група використовує оцінки і робить припущення, які впливають на суми активів та 
зобов'язань, що відображаються у фінансовій звітності протягом наступного фінансового 
року. Оцінки та судження постійно аналізуються і ґрунтуються на минулому досвіді 
управлінським персоналом та інших факторах, включаючи очікування майбутніх подій, які 

46 
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при існуючих обставинах вважаються обґрунтованими. При застосуванні принципів 
бухгалтерського обліку, крім згаданих оцінок, управлінський персонал також використовує 
певні судження. При визначенні суми резервів Група враховує попередній досвід і минулі 
виплати на покриття збитків та існуючі суми невиплачених відшкодувань. Крім того, судові 
рішення, економічні умови і громадська думка можуть впливати на суму остаточних витрат 
на врегулювання, отже, на оцінку резервів Групи. 

Допущення і оціночні значення Групи засновані на вихідних даних, які вона мала в своєму 
розпорядженні на момент підготовки фінансової звітності. Проте поточні обставини і 
допущення відносно майбутнього можуть змінюватися зважаючи на ринкові зміни або 
непідконтрольних Групі обставин. Такі зміни відображаються в допущеннях у міру того, як 
вони відбуваються. 

5.2 Загальні положення щодо облікових політик 

Основа формування облікових політик 
Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 
застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 
наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 
звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, 
до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх 
застосування є несуттєвим. 

Методи подання інформації у фінансових звітах 

Перелік та назви форм фінансових звітів відповідають вимогам МСБО 1 «Подання 
фінансової звітності». 

Подання витрат, визнаних у прибутку чи збитку в звіті про прибутки та збитки відбувається 
за класифікацією, основаною на методі «функції витрат» або «собівартості реалізації», згідно 
з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості, чи 
наприклад витрат на збут або адміністративну діяльність. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про 
основні класи надходжень чи виплат грошових коштів. 

Інформація про зміни в облікових політиках 

При здійсненні операцій, настання подій або умов, охоплених Концептуальною основою 
фінансової звітності, МСФЗ та МСБО, або Тлумачень, Група керується безпосередньо 
зазначеними положеннями, чинними на дату здійснення операції. 

У випадку відсутності стандарту або тлумачення, які конкретно застосовуються до операції, 
іншої події, Група застосовує професійне судження під час розробки та застосування нового 
положення облікової політики. 

Група вносить зміни до облікової політики у разі якщо: 

- такі зміни вимагаються стандартами або тлумаченнями 

- такі зміни призводять до того, що фінансова звітність надає достовірнішу та 
доречнішу інформацію про вплив операцій, інших подій або умов на фінансовий 
стан, фінансові результати або грошові потоки Групи. 

Не вважаються змінами в обліковій політиці: 

застосування облікової політики до операцій, інших подій або умов, що 
відрізняються за сутністю від тих, що відбувалися раніше; 

ІЬ 
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- застосування нової облікової політики до операцій, інших подій або умов, які не 
відбувалися раніше або були несуттєвими. 

Група обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших 
подій або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії 
статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 

6. ОСНОВНІ БУХГАЛТЕРСЬКІ СУДЖЕННЯ, ОЦІНКИ ТА ПРИПУЩЕННЯ 

Згідно з МСБО (ІА8)1 «Подання фінансової звітності» Група веде облік і подає операції та 
інші події відповідно до їхнього змісту та економічної сутності, а не тільки їхньої 
юридичної форми. 

Підготовка річної консолідованої фінансової звітності Групи вимагає від її управлінського 
персоналу на кожну звітну дату винесення суджень, визначення оціночних значень і 
припущень, які впливають на суми виручки, витрат, активів і зобов'язань, що зазначаються 
у звітності, а також на розкриття інформації про умовні зобов'язання. Основні оцінки та 
припущення про майбутні події, а також інші основні джерела невизначеності в оцінках, 
зроблених на звітну дату, які можуть являти собою значний ризик необхідності суттєвих 
коригувань балансової вартості активів та зобов'язань, розглядаються нижче. 

Пенсійні зобов'язання 

Група розраховує пенсійні зобов'язання перед працівниками використовуючи метод 
нарахування прогнозованих одиниць. Управлінський персонал використовує актуарні 
припущення для розрахунку заборгованості за зобов'язаннями по пенсійним програмам 
Групи на кожну балансову дату. Це вимагає від управлінського персонала Групи здійснення 
оцінок грошових потоків очікуваних в майбутньому за програмами та вибору належної 
ставки дисконтування для визначення теперішньої вартості таких грошових потоків. 

Усі припущення переглядаються на кожну звітну дату. Визначення ставки дисконту 
здійснюється за справедливою вартістю ОВДП. Рівень смертності базується на 
загальнодоступних таблицях смертності по Україні. Майбутнє збільшення заробітної плати 
та мінімальної заробітної плати базується на очікуваному рівні інфляції в Україні та 
попередньому досвіді. Більш детальна інформація подана у Примітці 23. 

Резерви очікуваних кредитних збитків 

Суттєве судження використовується для оцінки сумнівної дебіторської заборгованості та 
відповідного резерву під знецінення. Група регулярно проводить оцінку дебіторської 
заборгованості та передплат виданих постачальникам для визначення втрати вартості даних 
активів. Група використовує судження, які ґрунтуються на досвіді взаємовідносин з 
контрагентом, для визначення суми втрати вартості активу у випадку, коли контрагент 
знаходиться у складній фінансовій ситуації. Управлінський персонал здійснює оцінку, 
базуючись на історичних даних та об'єктивних ознаках втрати вартості активу. 

Станом на 31.12.2022 були створені резерви очікуваних кредитних збитків в сумі 215 676,3 
тис. грн. (Примітка 14). 

Ло 
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Строки корисного використання основних засобів 

Група оцінює строки корисного використання об'єктів основних засобів на основі очікувань 
щодо їх майбутнього використання з урахуванням технологічного розвитку, конкуренції, 
змін ринкової кон'юктури та інших чинників. Строки корисного використання об'єктів 
основних засобів переглядаються не рідше одного разу на рік наприкінці кожного 
фінансового року. У випадку, якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок , зміни 
обліковуються як зміни в облікових оцінках відповідно до МСБО (ІА8) 8 «Облікові 
політики, зміни в облікових оцінках та помилки». Зазначені оцінки можуть вплинути на 
балансову вартість основних засобів у звіті про фінансовий стан та знос, визнаний у звіті 
про прибутки та збитки. 

Оцінка чистої вартості реалізації запасів. 

Запаси оцінюються за найменшою з двох величин: собівартістю або чистою вартістю 
реалізації. Розрахунок чистої реалізаційної вартості готової продукції здійснюється на 
кожну звітну дату та ґрунтується на найбільш достовірній інформації, наявній на дату 
розрахунку. При такому розрахунку враховуються коливання ціни або собівартості, 
безпосередньо пов'язані з подіями, що відбуваються після звітної дати, якщо такі події 
підтверджують умови, що існували на кінець періоду. Чиста вартість реалізації оцінюється 
на основі ринкових умов та існуючих цін на дату звіту про фінансовий стан та визначається 
Групою, виходячи з ринкових умов. 

7. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

Перерахунок іноземної валюти. 

Статті, наведені у річній консолідованій фінансовій звітності Групи, оцінюються з 
використанням валюти основного економічного середовища, в якому працює Група 
(функціональної валюти), якою є українська гривня. 

Операції в іноземній валюті спочатку відображаються по курсу на дату операції. Монетарні 
активи і зобов'язання, виражені в іноземній валюті, перераховуються по валютному курсу, 
що діє на звітну дату. Всі курсові різниці, що виникають відображаються в звіті про 
прибутки та збитки. 

Немонетарні статті, які оцінюються на основі історичної вартості в іноземній валюті, 
перераховуються по курсах, що діють на первісну дату їх виникнення. 

Монетарні статті, які оцінюються на основі справедливої вартості в іноземній валюті, 
перераховуються по курсах, що діють на дату визначення справедливої вартості. 

Станом на 31 грудня 2022 курси обміну валют, використані для перерахунку залишків в 
іноземній валюті, були такими: 

№ 
з/п Валюта 31.12.2022 01.01.2022 

1 Долар США ІІАН/ШО 36,5686 27,2782 
2 Свро ІІАН/ЕШ 38,9510 30,9226 
3 Російські рублі ІІАН/КУВ 0,50708 0,36397 
4 Білоруський рубль ПАН/ВУИ 13,2919 10,6827 
5 Швейцарський франк ИАН/СНР 39,5636 29,8269 

м 
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Активи та зобов'язання дочірніх компаній перераховуються в валюту представлення 
звітності за курсом Національного банку України на звітну дату. Статті доходів та витрат 
перераховуються за середнім курсом за період, якщо курси протягом року суттєво не 
змінювались. В інших випадках застосовується курс Національного банку України на дату 
здійснення операції. Курсові різниці, що виникають, визнаються і накопичуються в іншому 
сукупному доході. 

Основні засоби. 
Будинки та споруди обліковуються за доцільною вартістю яка є переоціненою вартістю на 
дату переходу на МСФЗ за вирахуванням накопиченої амортизації і накопичених збитків від 
знецінення. Будинки та споруди після визнання активом обліковуються за його собівартістю 
мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення 
корисності. 

Обладнання обліковується за вартістю, яка є переоціненою вартістю на дату переходу на 
МСФЗ, за винятком витрат на поточне обслуговування, за вирахуванням накопиченої 
амортизації і накопичених збитків від знецінення. Така вартість включає вартість запасних 
частин до устаткування у момент виникнення таких витрат, у випадку, якщо виконуються 
критерії їх капіталізації. 

Амортизація розраховується прямолінійним методом протягом всього терміну корисного 
використання активу до досягнення ліквідаційної вартості. 

Незавершене будівництво включає витрати, безпосередньо пов'язані з будівництвом 
основних засобів, включаючи відповідний перерозподіл змінних накладних витрат, що 
безпосередньо відносяться до вартості будівництва. Амортизація даних активів, також як й 
інших об'єктів майна, починається з місяця, наступного за місяцем введення в експлуатацію. 

Витрати на технічне обслуговування та поточний ремонт відносяться до витрат періоду. 
Суми суттєвих модернізацій та удосконалень капіталізуються з одночасним списанням 
частин, що підлягають заміні. 

Прибуток або збиток, що виник в результаті вибуття будь якого активу, визначається як 
різниця між виручкою від продажу і залишковою вартістю активу і відображається в звіті 
про прибутки та збитки. 

При виконанні кожного капітального ремонту витрати на нього визнаються у складі вартості 
обладнання, якщо виконуються всі необхідні критерії капіталізації витрат. 

Списання основних засобів з балансу відбувається при вибутті або у випадку, якщо в 
майбутньому не очікується отримання економічних вигод від використання або вибуття 
даного активу. Прибуток або збиток, що виникають в результаті списання активу 
(розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття і балансовою вартістю 
активу), включаються в звіт про прибутки та збитки за звітний рік, в якому актив був 
списаний. 

Будь-яке збільшення в результаті переоцінки належить до резерву від переоцінки, за 
винятком випадків, коли таке збільшення компенсує зменшення вартості активу від 
переоцінки, раніше визнане в звіті про прибутки та збитки, і в цьому випадку дане 
збільшення відображається у звіті в тій мірі, в якій раніше було визнано зменшення. 
Зменшення балансової вартості в результаті переоцінки відображається в звіті про прибутки 
та збитки в тій же мірі, в якій вона перевищує резерв від переоцінки, по раніше проведеній 
переоцінці даного активу. При подальшому продажі або вибутті переданого активу, 
відповідний резерв від переоцінки, відноситься на нерозподілений прибуток. Частина 
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приросту вартості від переоцінки відноситься на нерозподілений прибуток на протязі строку 
експлуатації активу. ^ р 

Залишкова вартість, термін корисного використання та методи амортизації переглядаються і 
при необхідності коригуються в кінці кожного фінансового року. 

Для груп основних засобів були встановлені очікувані терміни корисної експлуатації 
наведені далі: 

№ 
з/п Групи основних засобів 

Термін корисної 
експлуатації, 

років 
1 Будівлі, споруди 10-100 
2 Машини і устаткування 5-100 
3 Транспортні засоби 5-65 
4 Інструменти, оснащення, інвентар 4-20 
5 ІНМА ( у т. ч. бібліотечні фонди, МНМА - 100%) 0 

Нематеріальні активи. 

Нематеріальні активи обліковуються за первинною вартістю за вирахуванням накопиченої 
амортизації і накопичених збитків від знецінення. 

Амортизація програмного забезпечення нараховується прямолінійним методом протягом 
очікуваного строку використання, який становить 1-10 років. 

Нематеріальні активи амортизуються протягом цього терміну і оцінюються з точки зору 
знецінення, якщо є ознаки знецінення даного нематеріального активу. Період і метод 
амортизації для нематеріального активу переглядаються, як мінімум, в кінці кожного 
звітного року. Зміна передбачуваного терміну корисного використання або передбачуваної 
структури споживання майбутніх економічних вигід, включених в актив, відображається у 
фінансовій звітності як зміна періоду або методу амортизації, залежно від ситуації, і 
обліковується як зміна оціночних значень. Витрати на амортизацію нематеріальних активів 
визнаються в звіті про прибутки та збитки в тій категорії витрат, яка відповідає функції 
нематеріального активу. 

Товарно-матеріальні запаси. 

Товарно-матеріальні запаси відображаються по найменшій з двох величин: фактичній 
собівартості, або ціні можливої реалізації. Для обліку запасів застосовується метод 
середньозваженою собівартості. Собівартість включає витрати на придбання запасів, їх 
доставку до даного місцезнаходження і на приведення їх у відповідний стан. Вартість 
вироблених запасів і незавершеного виробництва та готової продукції включає вартість 
сировини і матеріалів, прямі витрати праці та інші прямі витрати, а також відповідну частку 
виробничих накладних витрат (розраховану в умовах звичайного використання виробничих 
потужностей). Чиста ціна можливої реалізації є розрахунковою продажною ціною за 
вирахуванням всіх передбачуваних виробничих витрат, а також очікуваних комерційних 
витрат і витрат обороту. 

Фінансові інструменти. 

Фінансові інструменти, визнаються у консолідованому звіті про фінансовий стан Групи, 
коли вона стає стороною контрактних взаємовідносин щодо певного інструмента. 

АЬ 
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Фінансові активи та фінансові зобов'язання представлені грошовими коштами та їх 
еквівалентами, фінансовими вкладеннями, торговою та іншою дебіторською заборгованістю, 
кредитами та позиками, торговою та іншою кредиторською заборгованістю. Фінансові 
інструменти первісно оцінюються за справедливою вартістю. Витрати на здійснення 
операцій, які безпосередньо стосуються придбання або випуску фінансових активів та 
фінансових зобов'язань (окрім фінансових активів та фінансових зобов'язань, які 
оцінюються за справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у складі 
прибутку або збитку), додаються або вираховуються зі справедливої вартості фінансових 
активів та фінансових зобов'язань, відповідно, на момент первісного визнання. Витрати на 
здійснення операцій, які безпосередньо стосуються придбання фінансових активів або 
фінансових зобов'язань, які оцінюються за справедливою вартістю із відображенням 
результату переоцінки у складі прибутку або збитку, визнаються одразу у складі прибутку 
або збитку. 

Фінансовий інструмент або частка фінансового інструменту списується у фінансовій 
звітності в момент, коли Група втрачає права або погашає зобов'язання, пов'язані з даним 
фінансовим інструментом. При списанні фінансового активу, різниця між отриманим або 
нарахованим відшкодуванням і поточною балансовою вартістю активу визнається в звіті про 
прибутки та збитки. При списанні фінансового зобов'язання, різниця між сплаченим або 
нарахованим відшкодуванням і поточною балансовою вартістю зобов'язання визнається в 
звіті про прибутки та збитки. 

Фінансові активи. 

Фінансові активи первісно визнаються за справедливою вартістю. Підтвердженням 
справедливої вартості при початковому визнанні є ціна угоди. 
В подальшому фінансові активи оцінюються: 
- за амортизованою собівартістю; 
- за справедливою вартістю з відображенням змін через інший сукупний дохід ; 
- за справедливою вартістю з відображенням змін через прибуток або збиток. 
Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю в разі одночасного дотримання 
обох зазначених нижче умов: 
- фінансовий актив утримується з метою одержання договірних грошових потоків; 
- договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі є суто 
виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми. 
Товариство групує свої фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю, за 
наступними категоріями: дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, інша 
дебіторська заборгованість, грошові кошти та їх еквіваленти, фінансові інвестиції. 
Фінансові активи обліковуються за мінусом резерву під очікувані збитки. 

Торговельна та інша дебіторська заборгованість. 

Торговельна і інша дебіторська заборгованість враховується за амортизованою вартістю з 
використанням методом ефективної ставки відсотка. Резерви відносно сум, що не підлягають 
відшкодуванню, які визначаються, як різниця між балансовою вартістю активу і поточною 
вартістю передбачуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованих з використанням 
ефективної ставки відсотка розрахованої при первісному визнанні, відображаються в звіті 
про прибутки та збитки за наявності об'єктивних свідоцтв знецінення активу. 

Грошові кошти та їх еквіваленти. 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти в банках і касі, банківські 
депозити та високоліквідні фінансові вкладення з терміном погашення до трьох місяців, які 
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вільно конвертуються у відповідні суми грошових коштів, і ризик зміни вартості яких є 
незначним. 

Фінансові зобов'язання. 

Фінансові зобов'язання включають торгову та іншу кредиторську заборгованість, кредити і 
позики. Визнання фінансового зобов'язання припиняється в разі погашення, анулювання або 
закінчення строку погашення відповідного зобов'язання. 

При заміні одного існуючого фінансового зобов'язання іншим зобов'язанням перед тим 
самим кредитором на суттєво відмінних умовах або у випадку внесення суттєвих змін до 
умов існуючого зобов'язання, визнання первісного зобов'язання припиняється, а нове 
зобов'язання відображається в обліку з визнанням різниці в балансовій вартості зобов'язань у 
звіті про прибутки та збитки за період. 

Торговельна та інша кредиторська заборгованість. 
Торговельна та інша кредиторська заборгованість первісно відображається за справедливою 
вартістю і в подальшому обліковується по амортизованій вартості, яка розраховується по 
методу ефективної ставки відсотка. 

Фінансові інструменти, що відображаються за справедливою вартістю. 

Торговельні та наявні для продажу інвестиції відображаються в бухгалтерському балансі за 
справедливою вартістю. Справедлива вартість розраховується на основі котирувань 
ринкових цін. Справедлива вартість по фінансовим інструментам, які не мають котирувань 
визначається на підставі даних про продаж аналогічних фінансових інструментів, аналізу 
іншої інформації, такої як дисконтовані грошові потоки а також на підставі вживання інших 
методик оцінки. 

Фінансові активи, що відображаються за амортизованою вартістю. 

Оціночна справедлива вартість інструментів з фіксованою відсотковою ставкою ґрунтується 
на методі дисконтування сум очікуваних надходжень майбутніх грошових потоків із 
застосуванням відсоткових ставок, що діють, на ринку запозичень для нових інструментів, 
що передбачають аналогічний кредитний ризик і аналогічний термін погашення. Ставки 
дисконтування залежать від кредитного ризику з боку контрагента. Балансова вартість 
дебіторської заборгованості покупців і замовників приблизно дорівнює п справедливій 
вартості. 

Фінансові зобов'язання, що відображаються за амортизованою вартістю. 

Справедлива вартість оцінюється на основі ринкових котирувань, якщо такі є. Оціночна 
справедлива вартість інструментів за фіксованою відсотковою ставкою і встановленим 
терміном погашення, що не мають ринкового котирування ґрунтується на дисконтуванні 
очікуваних грошових потоків із застосуванням відсоткових ставок для нових інструментів з 
аналогічним кредитним ризиком і аналогічним строком до погашення. 

Оренда. 

Оренда визнається відповідно до МСФЗ 16 «Оренда». 

Ж 
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Застосовуючи МСФЗ 16 Група має робити коригування, які впливають на оцінку орендних 
зобов'язань та оцінку активу з права користування. Це включає в себе визначення договорів, 
до яких застосовується МСФЗ 16, визначення строку оренди та ставки відсотка щодо 
майбутніх орендних платежів. 

На дату початку оренди визнається актив з права користування та орендне зобов'язання. 

На дату початку оренди Група оцінює актив з права користування за первісною вартістю, а 
орендне зобов'язання - за теперішньою вартістю орендних платежів, не сплачених на таку 
дату. 

У подальшому Група оцінює актив з права користування за первісною вартістю з 
вирахуванням накопиченої амортизації з коригуванням на будь яку переоцінку орендного 
зобов'язання. Амортизація відноситься на прибутки і збитки за прямолінійним методом. 

Орендне зобов'язання після дати початку оренди оцінюється: 
- збільшуючи балансову вартість для відображення відсотків по зобов'язанням з 

оренди; 
- зменшуючи балансову вартість для відображення здійсненних орендних платежів; 

Відсотки за орендним зобов'язанням визнаються у складі прибутків та збитків в звіті про 
прибутки та збитки. 

Орендне зобов'язання переоцінюється, якщо виконується будь яка з таких умов: або 
змінився строк оренди, або змінилась оцінка можливості придбання базового активу. 
Переоцінка здійснюється шляхом дисконтування з використанням переглянутої ставки 
дисконту. 

Щодо договорів оренди, термін яких закінчується протягом 12 місяців з дати застосування, а 
також договорів оренди базових активів з низькою вартістю Група використовує звільнення, 
запропоновані в стандарті. Орендні платежі по таких договорах відносяться на фінансові 
результати в тому періоді, до якого вони відносяться. 

Визнання виручки. 

Згідно з принципами МСФЗ 15 Група визнає дохід (виручку) з метою відображення передачі 
товарів, робіт, послуг покупцеві за вартістю відшкодування, яке Група розраховує отримати 
обмін на такі товари, роботи, послуги. Дохід визнається тоді, коли (або у міру того як) Група 
задовольняє зобов'язання щодо виконання, передаючі обіцяний товар або послугу клієнтові. 
Актив передається, коли (або у міру того, як) клієнт отримує контроль над таким активом. 

Дохід від реалізації визнається в Звіті про прибутки та збитки за вирахуванням податку на 
додану вартість, інших непрямих податків і очікуваних знижок (якщо такі пропонуються). 

Дохід (виручка) Групи включає: 
- Дохід від продажу продукції 
- Дохід від продажу товарів 
- Дохід, пов'язаний з наданням робіт, послуг. 

Знецінення нефінансових активів. 
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На кожну звітну дату Група здійснює перевірку балансової вартості своїх основних засобів і 
нематеріальних активів з тим, щоб визначити, чи є ознаки, що свідчать про знецінення цих 
активів. В разі виявлення таких ознак розраховується вартість відшкодування відповідного 
активу з метою визначення розміру збитку від знецінення (якщо такий є). У тих випадках, 
коли неможливо оцінити вартість відшкодування окремого активу, Група оцінює вартість 
відшкодування одиниці, що генерує грошові потоки, до якої відноситься такий актив. 

Вартість відшкодування визначається як найбільше значення із справедливої вартості активу 
за вирахуванням витрат на продаж і вартості, що генерується від його використання в 
господарській діяльності підприємства. При оцінці вартості від використання, 
передбачуваний грошовий потік дисконтується до поточної вартості, використовуючи ставки 
до оподаткування, які відображають поточну ринкову вартість грошей і властиві даному 
активу специфічні ризики. 

Якщо вартість відшкодування активу (або одиниці, що генерує грошовий потік) по 
оціночних значеннях менша, ніж його поточна вартість, то поточна вартість активу (одиниці, 
що генерує грошовий потік) має бути зменшена до даного значення. Втрати від знецінення 
признаються в звіті про прибутки та збитки, за винятком випадків, коли знецінення 
відноситься до активів, відображених по сумі переоцінки, при яких сума знецінення 
відноситься на резерв по переоцінці. 

Якщо втрати від знецінення відновлюються в наступному періоді, поточна вартість активу 
(одиниці, що генерує грошовий потік) має бути збільшена до нової вартості відшкодування, 
але так, щоб відновлена вартість даного активу не перевищила його вартість до зниження 
ціни попередніх періодів. Відновлення суми знецінення визнається в Звіті про прибутки та 
збитки, за винятком випадків, коли знецінення відноситься до активів, відображених по сумі 
переоцінки, при яких відновлення суми знецінення відноситься на резерв по переоцінці. 

Податок на прибуток. 

Податок на прибуток за рік включає поточні податкові витрати і відстрочений податок. 
Податок на прибуток визнається у звіті про прибутки та збитки за виключенням випадків, 
коли він стосується сум, прямо віднесених на капітал. У цьому разі він визнається в складі 
капіталу. 

Поточні податкові витрати являють собою очікувану суму податку на оподатковуваний 
прибуток за рік, що визначається згідно з вимогами податкового законодавства України, із 
застосуванням податкових ставок, прямо чи опосередковано встановлених законодавством 
на дату балансу, та будь-якого коригування податку, пов'язаного з минулими роками. 

Відстрочені податки нараховуються за балансовим методом, коли враховуються всі 
тимчасові різниці між балансовою вартістю активів та зобов'язань за фінансовим обліком та 
вартістю згідно з податковим обліком. 

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються щодо всіх тимчасових різниць, що 
підлягають оподаткуванню: 

- за винятком ситуацій, коли відстрочене податкове зобов'язання виникає через 
амортизацію гудвілу або первісне визнання активу чи зобов'язання в господарській 
операції, яка не є об'єднанням бізнесу, та під час здійснення операції не впливає ні 
на обліковий, ні на оподатковуваний прибуток або збиток; 

- щодо оподатковуваних різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні та асоційовані 
підприємства, за винятком тих ситуацій, коли можливо контролювати час 
сторнування тимчасової різниці та існує ймовірність, що тимчасова різниця не буде 
сторнована в найближчому майбутньому. 



18 

Відстрочені податкові активи визнаються щодо всіх тимчасових різниць, що підлягають 
вирахуванню, та перенесення на подальші періоди невикористаних податкових збитків, якщо 
є ймовірним отримання майбутнього оподатковуваного прибутку, щодо якого можна 
використати тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню, та невикористані податкові 
збитки: 

- за винятком ситуацій, коли відстрочений податковий актив, пов'язаний з 
тимчасовими різницями, що підлягають вирахуванню, від первісного визнання 
активу чи зобов'язання в господарській операції, яка не є об'єднанням бізнесу, та 
під час здійснення операції не впливає ні на обліковий, ні на оподатковуваний 
прибуток або збиток; 

- щодо всіх тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню, пов'язаних з 
інвестиціями в дочірні та асоційовані підприємства, за винятком тих ситуацій, коли 
існує ймовірність що тимчасова різниця сторнована в найближчому майбутньому та 
буде оподатковуваний прибуток, проти якого можна використати тимчасову 
різницю. 

Балансова вартість відстроченого податкового активу переглядається на кожну дату балансу 
і зменшується, якщо більше не буде ймовірною наявність оподатковуваного прибутку, 
достатнього, для використання вигоди від цього відстроченого податкового активу повністю 
або частково. 

Відстрочені податкові активи та зобов'язання оцінюються за ставками оподаткування, які 
очікуються у період реалізації активу чи розрахунку за зобов'язанням, на основі ставок 
оподаткування (та податкового законодавства), прямо чи опосередковано встановлених 
законодавством на дату звіту про фінансове положення. 

Винагороди працівникам. 

Витрати по заробітній платі, виплати по соціальному забезпеченню, сплачені відпуски і 
лікарняні, премії і не грошові виплати нараховуються в тому періоді в якому відповідні 
винагороди надавалися персоналу Групи, окрім щорічної річної премії, по якій у разі п 
виплати в наступному році створюється резерв на кінець поточного року. 

Витрати на пенсійне забезпечення. 
Група здійснює внески до Пенсійного фонду, фонди соціального страхування за всіх своїх 
співробітників. Ці внески відносяться на фінансові результати в тому періоді, в якому вони 
були нараховані. 

АТ «ДнСЗ» зобов'язане компенсувати державі суми пенсійних виплат, що здійснюються 
Державним Пенсійним фондом України робітникам, які працювали протягом певного часу в 
шкідливих умовах, що визначені нормативно-правовими актами України, і через це мають 
право виходу на пенсію до настання пенсійного віку і на пенсійне забезпечення, передбачене 
при досягненні пенсійного віку, передбаченого нормативно-правовими актами України. 

Чиста сума цього зобов'язання розраховується методом оцінки суми майбутніх виплат, 
зароблених працівниками в поточному та минулому періодах за надані послуги. Сума виплат 
дисконтується для визначення теперішньої вартості. Розрахунок здійснюється з 
використанням методу нарахувань прогнозованих одиниць. 

Актуарні доходи або збитки визнаються, якщо сукупна сума невизнаних актуарних доходів 
або збитків по певному плану перевищить 10% теперішньої вартості зобов'язань по 
пенсійному забезпеченню. Вказані прибутки або збитки признаються впродовж залишку 
очікуваного періоду служби працівників, які є учасниками цього пенсійного плану. Оскільки 
в Україні, в цілому, не існує можливості проведення надійної актуарної оцінки, 
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управлінський персонал застосовує власні припущення при розрахунку сум пенсійних 
зобов'язань на кожну дату складання балансу. 

Ці допущення включають ставку дисконтування, темпи зростання заробітної плати, що 
прогнозуються на основі фактичних темпів зростання впродовж попередніх періодів, а також 
середнього очікуваного періоду служби працівників, які є учасниками пенсійного плану, з 
врахуванням тенденцій попередніх періодів. Фактичні результати можуть відрізнятися від 
оцінок, зроблених на певну дату. Ці припущення щорік переглядаються. 

Забезпечення. 
Забезпечення визнаються, якщо Група має поточне зобов'язання (юридичне або 
конструктивне), що виникло в результаті минулої події, і є значна вірогідність того, що для 
погашення зобов'язання буде потрібен відтік економічних вигід, і може бути зроблена 
надійна оцінка суми такого зобов'язання. Якщо Група передбачає отримати відшкодування 
деякої частки або всіх резервів, то відшкодування визнається як окремий актив, але тільки у 
тому випадку, коли отримання відшкодування не підлягає сумніву. Витрата, що відноситься 
до резерву, відображається в звіті про фінансові результати за вирахуванням відшкодування. 
Якщо вплив тимчасової вартості грошей істотний, резерви дисконтуються по поточній ставці 
до оподаткування, яка відображає, ризики, характерні для конкретного зобов'язання. Якщо 
застосовується дисконтування, то збільшення резерву з часом визнається як витрати на 
фінансування. 

Взаємозаліки. 

Між фінансовими активами і зобов'язаннями можуть проводитися взаємозаліки, і в 
бухгалтерському балансі відображається чиста величина тільки за наявності юридично 
закріпленого права на залік відображених сум і існуючого наміру або провести розрахунок 
шляхом взаємозаліку, або реалізувати актив і погасити зобов'язання одночасно. 

8. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ 

Структура нематеріальних активів розшифрована нижче: 

№ 
з/п 

Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Первісна вартість 
1 1 Програмне забезпечення 8 932 8 586 

1.2 Патенти та ліцензії, технічні 
умови 

10 971 12 897 

1.4 Разом первісна вартість 19 903 21 483 
2 Знос 

7 1 Програмне забезпечення (6 917) (8 091) 

2.2 Патенти та ліцензії, технічні 
умови 

(5 321) (6 896) 

2.4 Разом знос (12 238) (14 987) 

3 Чиста балансова вартість 7 665 6 496 

9. ОСНОВНІ ЗАСОБИ, КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ 

Значних правочинів відносно основних засобів протягом 2022 року не було. 
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В таблиці нижче розшифровується структура основних засобів та капітальних інвестицій: 

№ 
з/п Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Первісна/переоцінена вартість 

1.1 Будинки, споруди та передавальні 
пристрої 423 875 423 919 

1.2 Машини та обладнання 528 781 535 546 
1.3 Транспортні засоби 30 942 32 107 
1.4 Інструменти, оснащення, прилади, 

інвентар 
77 331 81 681 

1.5 Інші основні засоби - -

1.6 Капітальні інвестиції 5 265 4 944 
1.7 Разом первісна/переоцінена вартість 1 066 194 1 078 197 
2 Знос 

2.1 Будинки, споруди та передавальні 
пристрої 

(255 299) (260 068) 

2.2 Машини та обладнання (217 216) (241 729) 
2.3 Транспортні засоби (18 673) (20 419) 
2.4 Інструменти, оснащення, прилади, 

інвентар 
(31 813) (41 860) 

2.5 Разом знос (523 001) (564 076) 
2.6 Чиста балансова вартість 543 193 514 121 

Рух основних засобів і капітальних інвестицій за 2022 рік та за 2021 рік наведено далі: 

№ 
з/п Показник 
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1 Чиста вартість на 
31.12.2021 168 576 311 565 12 269 45 518 5 265 543 193 

2 
Придбання, будівництво, 
виготовлення основних 
засобів 

- - - - 15 125 15 125 

3 Введено в експлуатацію 44 8 770 1 918 4 712 (15 446) (2) 
4 Нараховано амортизації (4 769) (26 508) (1 922) (10 399) - (43 598) 

5 
Вибуло за рік 
первісної/переоціненої 
вартості 

- - - - - -

6 Вибуло за рік зносу - - - - - -

7 Інші зміни початкової 
вартості 

- (2 003) (753) (362) - (3 118) 

8 Інші зміни зносу - 1993 176 352 - 2 521 

9 Чиста вартість на 
31.12.2022 

163 851 293 817 11688 39 821 4 944 514 121 

$ 0 
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1 Чиста балансова вартість на 
31.12.2020 171 449 313 396 14 372 46 585 16 444 562 246 

2 Придбання, будівництво, 
виготовлення основних засобів - - - - 25 833 25 833 

3 Введено в експлуатацію 1 795 24 441 - 8 683 (37 012) (2 093) 
4 Нараховано амортизації (4 668) (26 268) (1 918) (9 750) - (42 604) 

5 
Вибуло за рік 
первісної/переоціненої 
вартості 

- (18) - - - (18) 

6 Вибуло за рік зносу - 18 - - - 18 
7 Інші зміни початкової вартості - 705 (220) 97 - 582 
8 Інші зміни зносу - (709) 35 (97) - (771) 

9 Чиста балансова вартість на 
31.12.2021 168 576 311 565 12 269 45 518 5 265 543 193 

Група не передавала в заставу в якості забезпечення права власності на основні засоби. 
Обмеження прав власності на основні засоби на звітну дату відсутні. 

10. ІНШІ ДОВГОСТРОКОВІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 

В річному консолідованому Звіті про фінансовий стан інші довгострокові фінансові 
інвестиції обліковуються в залежності від мети утримання за історичною або амортизованою 
вартістю: 

№ 
з/п 

Показник Зміст 31.12.2021 31.12.2022 

1 Довгострокові фінансові 
інвестиції за історичною вартістю 

Внесок в 
статутний капітал 

СК «Залізничні 
шляхи» (0,16%) 

35 35 

2 
Довгострокові фінансові 
інвестиції за амортизованою 
вартістю 

Депозитна лінія в 
валюті, термін 
погашення до 

11.2025р. 
(відсоткова ставка 

-0,1%) 

- 11 373 

2 
Довгострокові фінансові 
інвестиції за амортизованою 
вартістю 

Депозит в 
національній 

валюті - 1 500 

3 Чиста вартість 35 12 908 

и 
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11. АКТИВ З ПРАВА КОРИСТУВАННЯ 

Група має договори оренди землі за місцем фактичного розташування виробничих 
потужностей. 

У зв'язку з проведенням індексації нормативно-грошової оцінки земель м. Дніпра, відбулася 
модифікація орендного зобов'язання з його переоцінкою шляхом дисконтування 
переглянутих майбутніх орендних платежів та застосуванням чинної на дату такої 
модифікації ставки дисконтування у розмірі 14,5% та відповідне коригування балансової 
вартості активу з права користування на суму 7 812,3 тис. грн. 

Актив з права користування відображено в консолідованому Звіті про фінансовий стан у 
складі «Інших необоротних активів». 

Рух активу з права користування наведено далі: 

№ 
з/п 

Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Первісна вартість 86 471 94 283 
2 Накопичений знос (16 967) (26 764) 
3 Чиста вартість 69 504 67 519 

Інформація щодо суми нарахованої амортизації активу з права користування наведена у 
таблиці: 

№ 
з/п 

Показник 2021 рік 2022 рік 

1 Амортизація активу з права 
користування 

8 722 9 797 

12. ОРЕНДНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

Довгострокові орендні зобов'язання відображено у рядку 1515 «Інші довгострокові 
зобов'язання» консолідованого Звіту про фінансовий стан, короткострокові орендні 
зобов'язання - у рядку 1610 «Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими 
зобов' язаннями ». 
Орендні зобов'язання представлені таким чином: 

№ 
з/п 

Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Довгострокові зобов'язання 72 109 71 941 
2 Короткострокові зобов'язання 

у т.ч.: 
5 827 7 401 

3 Всього орендних зобов'язань 77 936 79 342 

Орендні зобов'язання за термінами погашення наведені у таблиці: 

№ 
з/п 

Показник 2021 рік 2022 рік 

1 Орендні зобов'язання 
терміном погашення: 

и 
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1.1 - до 1 року 5 827 7 401 
1.2 від року до 5 років 33 856 42 996 
1.3 - більше 5 років 38 253 28 945 
1.4 Всього орендних зобов'язань 77 936 79 342 

Зміна орендних зобов'язань представлена нижче: 

№ 
з/п 

Показник 2021 2022 

1 Ловгостоокові зобов'язання 
1.1 Зобов'язання на початок періоду 63 677 72 109 
1.2 Збільшення зобов'язань (модифікація) 15 804 7 812 

1.3 
Зобов'язання, рекласифіковані, як 
короткострокові 

(7 372) (7 980) 

1.4 Зобов'язання на кінець періоду 72 109 71 941 

2 Короткострокові зобов'язання 
2.1 Зобов'язання на початок періоду 3 501 5 827 

2.2 
Зобов'язання, рекласифіковані з 
довгострокової частини 

7 372 7 980 

2.3 Процентні витрати за орендним 
зобов'язанням 

11 706 12019 

7 4 Орендні платежі (16 752) (18 425) 

2.5 Зобов'язання на кінець періоду 5 827 7 401 

13. ЗАПАСИ 

Структура запасів Групи розшифрована нижче: 

№ 
з/п 

Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Сировина і матеріали 289 913 300 099 

7 Незавершене виробництво 62 049 90 834 
3 Готова продукція 3 309 -

4 Товари 248 260 

5 Разом 355 519 391 193 

Зростання показника залишку незавершеного виробництва в 2022 році відбулось внаслідок 
суттєвого зростання цін на сировину, матеріали, енергоносії в порівнянні з цінами, які діяли 
в 2021 ропі. 
Управлінський персонал приймає рішення про списання запасів до їх чистої вартості 
реалізації виходячи з їх вікової структури та ознак економічного, технічного та фізичного 
зносу. Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років всі запаси відображені за собівартістю. 
Запаси, передані у заставу як забезпечення зобов'язань відсутні станом на 31 грудня 2022 та 
2021 років. 

14. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

Структура дебіторської заборгованості Групи розшифрована нижче: 

№ 
Показник 31.12.2021 31.12.2022 

з/ 
п 

Показник 31.12.2021 

1 Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 390 403 68 028 

5 3 
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Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
2 - За виданими авансами 76 813 47 673 

- з бюджетом 130 702 
3 Інша поточна дебіторська заборгованість 25 020 59 333 
4 Разом 492 366 175 736 

нша поточна дебіторська заборгованість складається з : 
№ 
з/п Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Інша поточна дебіторська заборгованість 
1.1 Безвідсоткова поворотна фінансова допомога юр.особам 16 300 42 300 
1.2 Розрахунки по претензіям 200 11 478 
1.3. Позики робітникам 1 461 1 653 
1.4 Інші 7 059 3 902 
2 Разом 25 020 59 333 

Поворотна фінансова допомога що була надана юридичним особам (в т. ч. пов'язаним 
особам см. Примітку ЗО) протягом 2022 року, не забезпечена заставою, безвідсоткова, 
кінцевий термін погашення до 31.12.2023 року. 

Структуру дебіторської заборгованості та резерву очікуваних кредитних збитків та наведено 
далі: 

№ 
з/п Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1.1 Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги 390 403 252 985 

1.2 Резерв очікуваних кредитних збитків (184 957) 
1.3 Чиста реалізаційна вартість 390 403 68 028 
2.1 Інша поточна дебіторська заборгованість 25 020 59 333 
2.2 Резерв очікуваних кредитних збитків - -

2.3 Чиста реалізаційна вартість 25 020 59 333 
Чиста реалізаційна вартість дебіторської 
заборгованості 415 423 127 361 

3.1 Дебіторська заборгованість за розрахунками з 
бюджетом 130 702 

Разом 415 553 128 063 

Торгова дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги є безпроцентною 
й, як правило, погашається протягом 90 днів. Резерв очікуваних кредитних збитків, 
сформований станом на 31.12.2022 року в сумі 184 957 тис. грн, спричинений форс-
мажорними обставинами через військову агресію та сформований по покупцям із країни-
агресора Росії та Республіки Білорусь. Витрати на створення резерву відображені у складі 
інших витрат консолідованого Звіту про фінансові результати. 
Щодо решти дебіторів, Управлінський персонал вважає, що торгова та інша дебіторська 
заборгованість буде повернена в повному обсязі. На основі аналізу історичної інформації 
щодо платежів контрагентів та прогнозної інформації щодо майбутніх платежів 
управлінський персонал вважає, що очікувані кредитні збитки не є суттєвими та дорівнюють 
нулю. 

Структуру поточної дебіторської заборгованості (за первісною вартістю) за видами валют 
наведено нижче: 

№ 
з/п Показник 01.01.2022 31.12.2022 

46 
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1 Дебіторська заборгованість, ИАН 223 042 63 059 

? Дебіторська заборгованість, Ш О 159 736 568 

3 Дебіторська заборгованість, ІШВ 2 974 -

4 Дебіторська заборгованість, ЕІЖ 4 575 4 401 

5 Дебіторська заборгованість, ВУК 76 -

6 Разом 390 403 68 028 

Рух резерву очікуваних кредитних збитків щодо поточній дебіторської заборгованості за 
2021 та 2022 роки наведено нижче: 

№ 
з/п 

Показник 2021 рік 2022 рік 

1 Залишок резерву на початок періоду (164 112) -

2 Витрати на формування резерву очікуваних кредитних збитків 
по дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги 

(200 048) 

3 
Витрати на формування резерву очікуваних кредитних збитків 
по авансам виданим 

(15 584) (15 628) 

4 Розформований резерв - 15 091 

Я Використаний резерв 179 696 -

6 Залишок резерву на кінець періоду - (200 585) 

Залишок резерву очікуваних кредитних збитків в розрізі країн реєстрації покупців станом на 
31.12.22 розкрито далі: 

№ 
з/п 

Країна 2022 рік 

1 Республіка Білорусь (176 014) 

2 Росія (8 987) 

3 Україна (15 584) 

4 Разом (200 585) 

Резерви по підприємствам Росії, Білорусі були створені внаслідок виникнення форс-
мажорних обставин, внаслідок повномасштабного вторгнення військ РФ на територію 
України. 

15. АВАНСИ ВИДАНІ 

Інформацію щодо розрахунків по виданим авансам Групи представлено наступним чином: 

№ 
з/п 

Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Товарно-матеріальні цінності 65 117 54 483 

2 
Збитки від знецінення 
дебіторської заборгованості за 
виданими авансами 

- (15 628) 

3 Послуги 11 696 8 818 

4 Разом 76 813 47 673 

З ґ 

16. ПОТОЧНІ ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 

Інформацію щодо розрахунків поточних фінансових інвестицій Групи наведено далі: 
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№ 
з/п Показники 31.12.2021 31.12.2022 

1 Банківські депозити в національній 
валюті 3 -

2 Банківські депозити в іноземній валюті 581 396 634 404 

3 Інші фінансові активи, які утримуються 
до погашення 1 500 -

4 Разом фінансових інвестицій 582 899 634 404 

Банківські депозити являють собою розміщені у фінансових установах грошові кошти з 
терміном погашення від 3 до 12 місяців, відсоткові ставки за даними вкладами становлять в 
національній валюті 16 відсотків річних, в іноземній валюті - 1-4 відсотків річних. 

17. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 

Інформацію щодо наявності грошових коштів Групи та їх еквівалентів наведено далі: 

№ 
з/п Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Готівка 10 9 
2 Грошові кошти на поточних рахунках 89 824 278 593 
3 Разом 89 834 278 602 

Структуру грошових коштів та їх еквівалентів за видами валют представлено наступним 
чином: 

№ 
з/п Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Грошові кошти, IIАН 82 579 154 177 
2 Грошові кошти, ІІ8Б 3 753 40 903 
3 Грошові кошти, ЕТЖ 1 456 76 332 
4 Грошові кошти, ІШВ 1 187 7 176 
5 Грошові кошти, В УЇМ 835 -

6 Грошові кошти, СНР 24 14 
7 Разом 89 834 278 602 

18. ІНШІ ОБОРОТНІ АКТИВИ 

№ 
з/п Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Податкові зобов'язання з ПДВ 195 3 
2 Податковий кредит з ПДВ 396 773 
3 Залишок коштів на електронному 

ПДВ-рахунку 
21 402 16 252 

4 Разом 21 993 17 028 

19. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

Станом на 31 грудня 2022 року зареєстрований номінальний акціонерний (статутний) капітал 
в сумі 2 672 880 гривень, повністю сформований та сплачений АТ «ДнСЗ» за рахунок 
викупленого під час приватизації цілісного майнового комплексу Дніпропетровського 
стрілочного заводу, додаткових емісій акцій та індексації основних фондів і розподілений на 

46 
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254 560 простих іменних акцій номінальною вартістю 10,5 гривень кожна. Усі дозволені до 
випуску акції повністю сплачено та зареєстровано у встановленому законодавством порядку. 

Відповідно до Статуту АТ «ДнСЗ» і Господарського Кодексу України сформовано резервний 
капітал у розмірі не менше 15% від статутного капіталу. Резервний капітал створюється й 
визнається в бухгалтерському обліку і звітності після затвердження річної консолідованої 
фінансової звітності зборами учасників. Резервний капітал на протязі звітного періоду не 
змінювався. Станом на 31.12.2022 року сума резервного капіталу Товариства склала 668 тис. 
грн. 

Станом на 01.01.2020 року Група здійснила переоцінку транспортних засобів, оскільки 
вважає, що їх балансова вартість станом на зазначену дату суттєво відрізняється від 
справедливої вартості. Сума дооцінки у розмірі 2 312 тис. грн. відображена у статті «Капітал 
у дооцінках». 
По статті «Додатковий капітал» відображено позитивне значення накопичених курсових 
різниць у сумі 347 тис. грн., які розраховуються як різниця між вартістю внесків 
материнської компанії у гривневому еквіваленті до статутного капіталу дочірніх підприємств 
та вартістю статутного капіталу дочірніх підприємств у валюті, перерахованої у гривні по 
курсу станом на 31.12.2022 року. 

В 2022 році Річними Загальними зборами акціонерів АТ «ДнСЗ» прийнято рішення про 
розподіл: 

чистого нерозподіленого прибутку за 2021 рік в сумі 337 708 тис. грн. за такими напрямами 
- до фонду дивідендів-280 016 тис. грн.; 
- залишити в розпорядженні підприємства як нерозподілений прибуток - 57 692 тис. 

грн. 
чистого нерозподіленого прибутку за 2017 рік в сумі 289 297 тис. грн. за такими напрямами 

- до фонду дивідендів - 140 008 тис. грн.; 
залишити в розпорядженні підприємства як нерозподілений прибуток - 149 289 тис. 

грн. 

Затверджено розмір дивідендів за результатами діяльності Товариства за 2021 році в сумі 
1 100 грн. на 1 акцію, за 2017 рік - 550 грн. на 1 акцію. 

20. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ З ВИПЛАТ ПРАЦІВНИКАМ 

Інформацію щодо забезпечень з виплат працівникам (рядок 1660 консолідованого Звіту про 
фінансовий стан) розкрито нижче: 

№ 
з/п 

Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Резерв відпусток 20 364 12614 

2 Резерв на щорічну премію за 
результатами роботи за рік 

- 10 707 

3 Разом 20 364 23 321 

Резерв на щорічну премію за результатами роботи за рік створюється наприкінці поточного 
року у разі її виплати в наступному році, інформацію щодо руху резервів забезпечень з 
виплат працівникам наведено далі: 

з ? 
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№ 
з/п Показник 2021 рік 2022 рік 

1 Резерв відпусток 
1.1 Сальдо на початок періоду 13 802 20 364 
1.2 Нарахування резерву 7 629 4 822 
1.3 Використання резерву (1 067) (12 572) 
1.4 Сальдо на кінець періоду 20 364 12 614 

2 Резерв на щорічну премію за 
результатами роботи за рік 

2.1 Сальдо на початок періоду - -

2.2 Нараховано резерв - 10 707 
2.3 Сальдо на кінець періоду - 10 707 

Зміну пенсійного зобов'язання, визнаного в консолідованому Звіті про фінансовий стан 
наведено далі: 

№ 
з/п Показник 2021 рік 2022 рік 

1 Зобов'язання на початок періоду 23 417 20 907 
2 Чисті витрати, визнані в звіті про фінансовий результат 1 389 3 055 
3 Актуарний (прибуток) збиток від зобов'язань - 2 847 
4 Виплачені суми (3 899) (3 799) 
5 Зобов'язання на кінець періоду, у т. ч. 20 907 23 010 

5.1 Непоточні 20 907 19 382 
5.2 Поточні - 3 628 

АТ «ДнСЗ» зобов'язане компенсувати державі суми пенсійних виплат, що здійснюються 
Державним Пенсійним фондом України робітникам, які працювали протягом певного часу в 
шкідливих умовах, що визначені нормативно-правовими актами України, і через це мають 
право виходу на пенсію до настання пенсійного віку і на пенсійне забезпечення, передбачене 
при досягненні пенсійного віку, передбаченого нормативно-правовими актами України. 

Керуючись § 57 МСФЗ (ІА8) 19, Товариство, при підготовці фінансової звітності за 2022 рік, 
прийняло рішення залучити актуарія для оцінки зобов'язань та витрат за програмами 
(пенсійними планами) з встановленими виплатами. Актуарне оцінювання проводилося для 
винагород, передбачених § 4 МСБО 19, а саме: - виплати по закінченні трудової діяльності, 
оформлені як пільгові пенсії працівникам, зайнятим (у т. ч. і раніше зайнятим) на робочих 
місцях, атестованих за Списками 1 та 2. 

Згідно вимог МСФЗ (ІА8) 19, 145 (а) виконано аналіз чутливості отриманих результатів 
(вартості зобов'язань) до зміни (збільшення/зменшення) показників прийнятих актуарних 
припущень. Оцінки впливу змін в актуарних припущеннях на майбутні зобов'язання 
представлені нижче. Ступінь ризику визначається методом розрахунку і оцінки величин 
дюрації та конвексії. 

М 
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Вплив змій величини кожного важливого актуарного припущення на теперішню 
вартість зобов'язання за визначеною виплатою 

Актуарне 

припущен 
ня 

Величи 
на 

припущ 
ення, 

% 

Теперішня 
вартість 

зобов'язань 
(ОВО) в грн., 
розрахована 

для 
прийнятих 
припущень 

Зміна зобов'яза при зміні припуще 
вартості нь ння на 

Дюрація 

(сіигаїіоп) 

Конвексія 

(сопуехіїу) 

Актуарне 

припущен 
ня 

Величи 
на 

припущ 
ення, 

% 

Теперішня 
вартість 

зобов'язань 
(ОВО) в грн., 
розрахована 

для 
прийнятих 
припущень 

- 1,0% - 1,0% + 1,0% + 1,0% 

Дюрація 

(сіигаїіоп) 

Конвексія 

(сопуехіїу) 

Актуарне 

припущен 
ня 

Величи 
на 

припущ 
ення, 

% 

Теперішня 
вартість 

зобов'язань 
(ОВО) в грн., 
розрахована 

для 
прийнятих 
припущень 

грн. % грн. % 

Дюрація 

(сіигаїіоп) 

Конвексія 

(сопуехіїу) 

Ставка 
дисконту 

19,85 23 009 867 521 603 2,27 (492 374) (2,14) 2,20 0,06 

Зростання 
зарплат 

7,1 23 009 867 (364 235) (1,58) 384 523 1,67 (1,63) 0,04 

Зростання 
пенсій 

7,0 23 009 867 (190 106) (0,83) 195 828 0,85 (0,84) 0,01 

Інфляція 6,01 23 009 867 62 316 0,27 (9 937) (0,04) 0,16 0,11 
Плинність 
кадрів 

10,0 23 009 867 459 997 2,00 (431 261) (1,87) 1,94 0,06 

21. КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом наведена в наступній таблиці: 

№ 
з/п Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Розрахунки з податку на прибуток 46 055 27 285 
2 Розрахунки з податку на додану 

вартість 
16 895 18 070 

3 Розрахунки з інших податків 3 430 2 801 
4 Разом 66 380 48 156 

22. ЧИСТИЙ ДОХОД (ВИРУЧКА) ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, 
ПОСЛУГ) 

Інформацію про отримані доходи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
представлено наступним чином: 

№ 
з/п Показник 2022 рік 2021 рік 

1 Дохід, отриманий від вітчизняних покупців 902 161 947 049 
2 Дохід, отриманий від іноземних покупців 110 169 563 963 

3 Разом 1 012 330 1 511 012 

Інформацію про доходи від зовнішніх клієнтів з різних країн наведено далі: 

Географічні збутові сегменти 
№ 
з/п 

Країна 2022 рік 2021 рік 

1 Україна 902 161 947 104 

У 



зо 

2 Росія* 10 557 179 542 
3 Білорусь - 183 668 
4 Туреччина 5 029 16 671 
5 Іспанія 716 -

6 Узбекістан - 6 115 
7 Грузия 45 388 93 137 
8 Латвія 12 188 -

9 Зстония 11 923 6 785 
10 Литва 15 475 5 715 
11 Німеччина 6 505 5 175 
12 Казахстан 2 388 63 158 
13 Боснія та Герцоговина - 3 942 
15 Всього доходів 1 012 330 1 511 012 

*реалізацію здійснено до 24 лютого 2022 року. 

Інформація про розподіл виручки за видами продукції наведено у таблиці: 

№ з/п Показник 2022 рік 2021 рік 

1 Виручка від реалізації стрілочної 
продукції 1 007 711 1 495 301 

2 Виручка від реалізації запчастин для 
устаткування добувної промисловості 4 581 15 705 

3 Інші 38 6 
4 Всього 1 012 330 1 511 012 

23. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ 

Наведена нижче таблиця містить інформацію про собівартість реалізованої продукції: 

№ 
з/п Показник 2022 рік 2021 рік 

1 Сировина 448 512 781 157 
2 Амортизація 40 750 45 264 
3 Оплата праці та соціальні виплати 33 168 54 827 
4 Послуги 12 091 29 093 
5 Інші 252 386 
6 Разом 534 773 910 727 

24. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 

№ 
з/п Показник 2022 рік 2021 рік 

1 Оплата праці та соціальні виплати 68 491 98 529 
2 Послуги 18 133 14 012 
3 Технічне обслуговування та утримання об'єктів 12 432 12 339 
4 Амортизація 2 656 3 452 
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5 Витрати на відрядження 950 810 
6 Матеріали 1 060 1 055 
7 Інші 4 070 2 094 
8 Разом 107 792 132 291 

25. ВИТРАТИ НА ЗБУТ 

№ 
з/п 

Показник 2022 рік 2021 рік 

1 Транспортні витрати 7 291 15 903 
2 Послуги 3 359 13 020 
3 Оплата праці та соціальні виплати 4 023 5 531 
4 Матеріали 2 527 3 257 
5 Інше 158 266 

6 Разом 17 358 37 977 

26. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ 

Інформація про структуру інших операційних доходів (рядок 2120 консолідованого Звіту 
про прибутки та збитки) та витрат (рядок 2180 консолідованого Звіту про прибутки та 
збитки) наведено у наступній таблиці: 

№ 
з/п 

Показник 2022 рік 2021 рік 

1 Інші операційні доходи 
1 1 Похіл віл куосових коливань вартості іноземної валюти 161 955 26 141 

1 ? Похопи від розформування резервів 19 298 38 034 

1 3 Інші 5 089 11 677 

1 4 Ряшм інші опепапійні доходи 186 342 75 852 

? Інші операційні витрати 
2 1 Витрати від операційних курсових різниць (26 796) (27 793) 

? ? Витрати з нарахування податків (819) (1 067) 

? 3 Визнані пені, штрафи (24) (15) 

? 4 Інші (19 289) (12 916) 

2.5 Разом інші операційні витрати (46 928) (41 791) 

27. ІНШІ ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ 

Інформацію про структуру інших доходів (рядок 2240 консолідованого Звіту про прибутки 
та збитки) та витрат (рядок 2270 окремого Звіту про прибутки та збитки) наведено далі: 

№ 
з/п 

Показник 2022 рік 2021 рік 

1 Інші доходи 
1.1 Дохід від курсових різниць за депозитами в іноземній валюті 129 114 

129 114 
20 048 
20 048 1.2 

2 
Разом інші дпхопи 

Інші витрати 
2.1 Благодійність та спонсорська діяльність _1_ (7 907) | (5 866) 
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2.2 Витрати від неопераційної курсової різниці (6 547) (47 353) 
2.3 Витрати на створювання резерву очікуваних кредитних збитків (200 586) (15 585) 
2.4 Разом (215 040) (68 804) 

Як зазначено в примітці 14, резерв очікуваних кредитних збитків, сформований станом на 
31.12.2022 року в сумі 184 957 тис. грн, спричинений форс-мажорними обставинами через 
військову агресію та сформований по покупцям із країни-агресора Росії та Республіки 
Білорусь. Решта резерву створена по українському дебітору на окупованій території. В 
примітці 31 описано судові спори стосовно цих дебіторів. 

28. ФІНАНСОВІ ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ 

Структура фінансових доходів (рядок 2220 консолідованого Звіту про прибутки та збитки) 
та витрат (рядок 2250 консолідованого Звіту про прибутки та збитки) наведено далі: 

№ 
з/п Показник 2022 рік 2021 рік 

1 Фінансові доходи 
1.1 Відсотки по депозитам 10 593 7 742 
1.2 Відсотки, отримані по облігаціям, акціям 68 711 
1.3 Відсотки по банківським рахункам 11 106 3 615 
1.4 Інші 558 312 
1.5 Разом фінансові доходи 22 325 12 380 
2 Фінансові витрати 

2.1 Відсотки по займу - (537) 
2.2 Процентні витрати за орендним зобов'язанням (12 019) (11 706) 
2.3 Фінансові витрати по актуарним розрахункам (2 611) (2 826) 
2.4 Витрати від неопераційних курсових різниць (487) -

2.5 Інші - (301) 
2.4 Разом фінансові витрати (15 117) (15 370) 

29. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 
Основні компоненти витрат з податку на прибуток Групи, визнані в консолідованому Звіті 
про фінансові результати за період, що закінчився 31 грудня 2022 та 31 грудня 2021, 
представлені в такий спосіб: 

№ 
з/п Показник 2021 рік 2022 рік 

1 Поточні витрати з податку на прибуток (63 177) (110 900) 
2 Відстрочені податки (11 492) 36 012 
3 Податок на прибуток (74 669) (74 888) 

Звірка умовних та фактичних витрат з податку на прибуток наведена у таблиці нижче: 

№ 
з/п Показник 2021 рік 2022 рік 

1 Фінансові результати до оподаткування 412 332 413 103 
2 Податок на прибуток згідно діючої ставки 74 220 74 359 

3 Витрати, що не враховуються для цілей 
оподаткування 

449 529 

4 Податок на прибуток 74 669 74 888 

Інформацію щодо розрахунку відстрочених зобов'язань надано далі: 
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№ 
з/п Показник 31.12.2021 31.12.2022 

1 Балансова вартість необоротних активів 
1.1 Основні засоби за бухгалтерським обліком 

(БО) 
537 928 510 567 

1.2 Основні засоби за податковим обліком 
(ПО) 

301 556 273 620 

1.3 НМА за бухгалтерським обліком (БО) 6 586 4 845 
1.4 НМА за податковим обліком (ПО) 6613 4 926 
1.5 Резерв сумнівних боргів за 

бухгалтерським обліком (БО) 
- 200 586 

1.6 Резерв сумнівних боргів за податковим 
обліком (ПО) 

- -

1.7 Різниця БО>ПО 236 372 236 947 
1.8 Різниця БО<ПО (27) (200 667) 
1.9 Всього різниць 236 345 36 280 
2 Ставка податку 18% 18% 
3 Відстрочене податкове зобов'язання 42 542 6 530 

Інформацію щодо зміни відстрочених зобов'язань, визнаних в консолідованому Звіті про 
фінансовий стан наведено нижче: 

№ 
з/п 

Показник 2022 рік 

1 Зобов'язання на початок періоду 42 542 
2 Відстрочені податкові зобов'язання за період (36 012) 
3 Зобов'язання на кінець періоду 6 530 

ЗО. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ 
Пов'язаними сторонами, зокрема, є підприємства, що знаходяться під контролем або 
суттєвим впливом кінцевих власників Групи, управлінський персонал Групи та інші компанії 
та фізичні особи, що відповідають визначенню пов'язаних сторін за МСБО (ІА8) 24 
«Розкриття інформації про пов'язані сторони». 

До підприємств, які знаходяться під спільним контролем відносяться ТОВ ВКП «ТАКО» 
(Україна), ТОВ «ЗАВОД «ТРАНСМАШ» (Україна), ПрАТ «ЗЗЗШ» (Україна). 

Далі представлені операції і залишки за розрахунками Групи з пов'язаними сторонами за 
роки, що закінчилися 31 грудня 2022 та 31 грудня 2021. 
Види та обсяг операцій, які відбулися у 2021-2022 роках з пов'язаними особами (крім 
дивідендів, інформація щодо яких розкрита в примітці 18), приведені нижче: 

Показник 2022 рік 2021рік 
Продаж пов'язаним особам готової 
продукції (товарів, робіт, послуг) 

16 063 56 661 

Закупівля у пов'язаних осіб товарів, робіт, 
послуг 

(8 616) (11 289) 

Орендні операції (360) (360) 

Фінансові операції, в т. ч. надання позик 32 413 19 300 

Ь 
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Відповідно до п.18 МСБО 24 «Розкриття інформації про пов'язані сторони» інформація про 
заборгованість з пов'язаними сторонами Групи приведена в наступній таблиці. 

Показник 31.12.2022 31.12.2021 
Дебіторська заборгованість за продукцію, 
товари, роботи, послуги 448 1 020 

Кредиторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, послуги (159) (34) 

Інша поточна дебіторська заборгованість 
(безвідсоткова поворотна допомога) 16 300 16 300 

Зобов'язання по дивідендах 76 830 96 

Продаж товарів і послуг, торгова та інша дебіторська заборгованість. 
Продаж пов'язаним сторонам включає дохід від реалізації стрілочної продукції, а також 
інших товарів і послуг. Залишки дебіторської заборгованості є безпроцентними, 
незабезпеченими та і вона, як правило, погашається протягом 180 днів. 

Закупівлі, торгова та інша кредиторська заборгованість. 
Закупівлі та кредиторська заборгованість стосуються придбання послуг з оренди 
транспортних засобів, інших послуг виробничого характеру. На кредиторську заборгованість 
відсотки не нараховуються, і вона, як правило, погашається протягом 180 днів. 

Позики пов 'язаним сторонам. 
Позика пов'язаній стороні надана для поповнення обігових коштів. Позика є 
незабезпеченою, безвідсотковою та підлягає сплаті до 31 жовтня 2023 р. 

Операції з ключовим управлінським персоналом 

Ключовий управлінський персонал представлений співробітниками Товариства, що 
володіють повноваженнями і зобов'язаннями у зв'язку з плануванням і контролем над 
діяльністю підприємства, здійснюваними прямо або побічно. Кількість ключових керівників 
за 2022 рік склала 15 осіб (2021 рік-15 осіб). 

Компенсація ключовому управлінському персоналу що відображена в складі 
адміністративних витрат, витрат на збут, включала заробітну плату і додаткові поточні 
премії та становила: 

- у 2021 році 38 322 тис. грн. 

- у 2022 році 43 212 тис. грн. 

31. ПОТЕНЦІЙНІ ТА УМОВНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ. 

Юридичні питання 
Товариство виступає стороною в різних судових процесах і суперечках. Управлінський 
персонал вважає, що максимальна відповідальність за зобов'язаннями у випадку їхнього 
виникнення внаслідок таких судових процесів та спорів не буде мати суттєвого негативного 
впливу на фінансовий стан Товариства. 

Товариство в якості позивача. В ході звичайної господарської діяльності у 2022 році 
Товариство подавало позови до судів різних інстанцій щодо 6 боржників про стягнення 
заборгованості по договорам поставки продукції, що виробляється Товариством. Загальна 
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сума позовних вимог за якими позивається Товариство складає 28 824 тис. грн. та 177 380 
тис. грн (еквівалент 4 953 тис. дол. США), з них вищі за поріг суттєвості: 

- УП «Бєлжелдорснаб» (Білорусь) на загальну суму 177 380 тис.грн. МКАС при ТПП 
України. Позовні вимоги АТ «ДнСЗ» задоволено, але поки триває воєнний стан, 
унеможливлюється механізм легалізації судових рішень на території Республіки 
Білорусь і стягнення з відповідача сум заборгованості. 

- ПрАТ «КЗЕСО» (Україна, м. Каховка) на суму 19 953 тис. грн. Заява про порушення 
справи про банкрутство не розглядалась у зв'язку з введенням військового стану. 

У зв'язку з невизначеністю в термінах розрахунків по вищевказаним позовам Товариством 
було створено резерви очікуваних кредитних збитків. 

Оподаткування. 
Зміни до податкового законодавства в Україні та регулятивної бази, зокрема, щодо 
валютного та митного контролю, відбуваються на постійній основі. Законодавчі та 
нормативні акти не завжди чітко сформульовані, що може призводити до різного або 
непослідовного тлумачення цих норм платниками податків та державними органами. 
Законодавство з трансфертного ціноутворення в Україні також перебуває у процесі 
вдосконалення, тому тлумачення вимог до підприємств, які виступають предметом 
трансфертного ціноутворення, не завжди є однозначними. Такі нечіткість і суперечливість у 
застосуванні податкового законодавства призводить до збільшення ризику донарахування 
значних додаткових сум податків, штрафів та пені, які не можуть бути достовірно визначені, 
але якщо будуть застосовані, можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Групи, його 
фінансові результати та грошові потоки. Управлінський персонал вважає, що діяльність 
Групи здійснюється у повній відповідності до існуючого застосовного законодавства, та що 
Група нарахувала й сплатила усі необхідні податки. 

32. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ТА КАПІТАЛОМ 

Основними фінансовими інструментами Групи в ході звичайної діяльності є дебіторська та 
кредиторська заборгованість, позики видані, грошові кошти та їх еквіваленти, депозити 
строком більше 3 міс. Основними ризиками, які пов'язані з цими фінансовими 
інструментами, є валютний ризик, ризик ліквідності, кредитний ризик та процентний ризик. 
Загальна політика управління фінансовими ризиками Групи спрямована на мінімізацію 
потенційних негативних наслідків на фінансові показники та не передбачає використання 
похідних фінансових інструментів з метою управління фінансовими ризиками. 

Валютний ризик 

Оскільки Група здійснює операції як в українській гривні, так і в іноземні валюті, зокрема, в 
таких валютах як євро, долар США, швейцарський франк, білоруський та російський рублі 
(до 24 лютого 2022 року), для діяльності у вигляді потенційних збитків від відкритих 
монетарних позицій у іноземних валютах внаслідок несприятливої зміни обмінних курсів. 
Фінансові активи та зобов'язання групи представлені нижче за балансовою вартістю станом 
на 31 грудня 2022 р. 

№з/п 31.12.2022 р. Е Ш И8Б ІШК РАЗОМ 

1 ФІНАНСОВІ 
АКТИВИ 

2 Депозити в банках 85 692 560 085 - 645 777 

3 Торгова дебіторська 
заборгованість 

4 969 - - 4 969 

46 
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4 Грошові кошти та 
еквіваленти 76 332 40 903 7 176 124 411 

5 РАЗОМ ФІНАНСОВІ 
АКТИВИ 166 993 600 988 7 176 775 157 

6 ФІНАНСОВІ 
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

7 

Кредиторська 
заборгованість за 
товари, роботи, 
послуги 

- - - -

8 РАЗОМ ФІНАНСОВІ 
Зобов'язання - - - -

9 ЧИСТА ВАЛЮТНА 
ПОЗИЦІЯ 166 993 600 988 7 176 775 157 

№з/п 31.12.2021 р. Е Ш Ш Б ЬШК РАЗОМ 

1 ФІНАНСОВІ 
АКТИВИ 

2 Депозити в банках 103 591 477 805 - 581 396 

3 Торгова дебіторська 
заборгованість 4 574 159 736 2 974 167 284 

4 Грошові кошти та 
еквіваленти 1 456 3 754 1 186 6 396 

5 РАЗОМ ФІНАНСОВІ 
АКТИВИ 109 621 641 295 4 160 755 076 

6 ФІНАНСОВІ 
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

18 

Кредиторська 
заборгованість за 
товари, роботи, 
послуги 

- - (1 049) (1 049) 

24 РАЗОМ ФІНАНСОВІ 
Зобов'язання - - (1049) (1 049) 

25 ЧИСТА ВАЛЮТНА 
ПОЗИЦІЯ 109 621 641 295 3 111 754 027 

Групою проведено аналіз чутливості фінансових інструментів зі змінними валютними 
курсами. Вплив змін валютних курсів по відношенню до гривні (перераховані показники в 
гривні у разі збільшення/зменшення курсу) на фінансові показники Групи станом на 
31.12.2022 та 31.12.2021 представлено далі. 
Ризик розраховувався лише для монетарних залишків, деномінованих у валютах, окрім 
функціональної валюти компаній Групи. 

Станом на 
31.12.2022 

Збільшення ку зсу валюти на 26% Зменшення курсу валюти на 26% 

Станом на 
31.12.2022 Чиста позиція 

Вплив на 
прибуток або 

збиток до 
оподаткування 

Чиста позиція 

Вплив на 
прибуток або 

збиток до 
оподаткування 

Е Ш 166 993 43 418 166 993 (43 418) 
1180 600 988 156 257 600 988 (156 257) 

4 6 
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(1 866) 

Станом на 
31.12.2021 

Збільшення курсу валюти на 10% Зменшення курсу валюти на 10% 

Станом на 
31.12.2021 Чиста позиція 

Вплив на 
прибуток або 

збиток до 
оподаткування 

Чиста позиція 

Вплив на 
прибуток або 

збиток до 
оподаткування 

Е Ш 109 621 10 962 109 621 (10 962) 
1180 641 295 64 130 641 295 (64 130) 
ІШВ 3 111 311 3 111 (311) 

Ризик ліквідності 

Ризиком ліквідності є ризик того, що Група не зможе сплатити по зобов'язанням при 
настанні терміну їх погашення. Група здійснює ретельне управління і контроль за 
ліквідністю. Група використовує процедуру підготовки бюджету і прогнозування руху 
грошових коштів, що забезпечує наявність у Групи необхідних коштів для виконання своїх 
платіжних зобов'язань. На основі прогнозованих потоків грошових коштів приймаються 
вирішення про вкладення грошових коштів або залученні фінансування, коли це потрібно. 
Проведення політики управління кредитним ризиком дає Групі досить грошових коштів на 
погашення її зобов'язань в строк. Аналіз по термінах погашення фінансових зобов'язань в 
розрізі недисконтованих потоків грошових коштів наведено далі: 

№ 
з/п На 31.12.2022 р. Д
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1 ФІНАНСОВІ АКТИВИ 
2 Грошові кошти 278 602 - - - 278 602 
3 Депозити в банках 110735 182 844 340 825 12 873 647 277 

4 Торгова дебіторська 
заборгованість 61 074 5 824 1 130 - 68 028 

5 
Інша поточна 
дебіторська 
заборгованість 

- - 59 333 - 59 333 

6 РАЗОМ ФІНАНСОВІ 
АКТИВИ 450 411 188 668 401 288 12 873 1 053 240 

7 ФІНАНСОВІ 
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

8 
Кредиторська 
заборгованість за товари, 
роботи, послуги 

(6 855) - (703) - (7 558) 

9 Зобовязання по виплаті 
дивідендів - (76 734) (96) - (76 830) 

10 Зобовязання за орендою (4 605) (4 605) (9 215) (107 485) (125 910) 

11 РАЗОМ ФІНАНСОВІ 
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ (11 460) (81 339) (10 014) (107 485) (210 298) 

Кредитний ризик 

п 
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Кредитний ризик являє собою ризик фінансового збитку для Групи в результаті невиконання 
контрагентом свого зобов'язання за фінансовим інструментом або договором на реалізацію. 
Фінансові інструменти, які потенційно наражають Групу на істотну концентрацію 
кредитного ризику, переважно включають грошові кошти та їх еквіваленти, депозити, а 
також торгову та іншу дебіторську заборгованість. Станом на 31 грудня 2022 року 
максимальна сума кредитного ризику Групи становила 1 053 240 тис. грн. 

Група переважно розміщує свої грошові кошти та депозити у великих банках з надійною 
репутацією. Управлінський персонал Групи здійснює постійний моніторинг фінансового 
стану установ, де розміщені грошові кошти та депозити. Кредитний ризик Групи пов'язаний 
з невиконанням банків своїх зобов'язань та обмежується сумою грошових коштів та 
депозитів, розміщених на банківських рахунках. 

Група здійснює торгові операції тільки з перевіреними і кредитоспроможними клієнтами на 
внутрішньому та зовнішньому ринках. Група створює резерв очікуваних кредитних збитків в 
сумі, що представляє собою оцінку управлінським персоналом понесених збитків від 
дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості та 
інвестицій. 

Кредитний ризик Групи відслідковується й аналізується в кожному конкретному випадку, і 
управлінський персонал Групи вважає, що кредитний ризик адекватно відображений у 
резервах очікуваних кредитних збитків. 

Група має концентрацію кредитного ризику щодо дебіторської заборгованості за товари, 
роботи, послуги в розмірі 86% перед одним дебітором (Україна) станом на 31 грудня 2022 
року. Концентрація кредитного ризику по іншій дебіторській заборгованості представлена в 
основному двома дебіторами (Україна) по наданій фінансовій допомозі з частками 60% та 
40%. 

№ 
з/п На 31.12.2022 р. не

 
пр

ос
тр

о 
че

на
 

Д
оЗ

 
м

іс
яц

ів
 

Д
о 

6 
м

іс
яц

ів
 

До
 1

2 
м

іс
яц

ів
 

РА
ЗО

М
 

1 Торгова дебіторська 
заборгованість 62 205 5 823 - - 68 028 

2 Інша дебіторська заборгованість 46 473 3 279 - 9 581 59 333 

3 РАЗОМ 108 678 9102 - 9 581 127 361 

Управління капіталом 

Для цілей управління капіталом Група визначає капітал як такий, що дорівнює визнаному в 
окремому Звіті про фінансовий стан. 
Основним завданням Групи при управлінні капіталом є забезпечення здатності Групи 
продовжувати функціонувати на безперервній основі з метою одержання прибутку для 
акціонерів і вигід для інших зацікавлених осіб, а також забезпечувати фінансування 
поточних операційних потреб, капітальних вкладень та стратегії розвитку Групи. 
Управлінський персонал постійно контролює структуру капіталу Групи й може корегувати 
свою політику й цілі управління капіталом з урахуванням змін в операційному середовищі, 
тенденціях ринку або стратегії розвитку, тобто з урахуванням змін економічних умов. 
Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2022 та 2021 рр., цілі, політика та процедури 
Групи не зазнали змін. 

4<Г 
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Справедлива вартість фінансових інструментів. 

Балансова вартість фінансових активів та зобов'язань розглядається як така, що приблизно 
дорівнює їх справедливій вартості внаслідок короткострокового характеру фінансових 
інструментів. 

33. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОДІЇ, ЯКІ ВІДБУЛИСЯ ПРОТЯГОМ ЗВІТНОГО РОКУ ТА 
МОЖУТЬ ВПЛИНУТИ НА ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКИЙ СТАН ЕМІТЕНТА 

Станом на 31 грудня 2022 року зміна власників акцій, яким належить 5 і більше відсотків 
голосуючих акцій згідно особливої інформації не відбувалася. 
Не порушувалося справи про банкрутство емітента, не виносились ухвали про його санацію. 
Не порушувалися справи про утворення філій, представництв, про зменшення статутного 
капіталу. 
Не мали місце факти лістингу /делістингу цінних паперів на фондовій біржі, не приймалися 
рішення про викуп власних акцій. 

34. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ 

Суттєвих фактів господарської діяльності, які вплинули чи можуть вплинути на фінансовий 
стан, рух грошових коштів чи результати діяльності підприємства, й мали місце в період між 
звітною датою і датою затвердження окремої фінансової звітності за звітний рік не 
встановлено. 

Головний бухгалт 

Перший заступиш Валерій КРЯЧКО 

Світлана ЄЛИСЕЄВА 
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